

SLUŽBENI GLASNIK OPĆINE PETLOVAC

Petlovac, 23. srpanj 2024 g.

Broj 06/2024

SADRŽAJ

AKTI OPĆINSKOG NAČELNIKA		Str.
I.	ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava Turističkoj zajednici Baranje u svrhu promocije turističkih sadržaja i manifestacija	5.
II.	ODLUKA o izmjeni Odluke o dodjeli financijskih sredstava Gradskom društvu Crvenog križa Beli Manastir za 2024. godinu	5.
III.	ODLUKA o utvrđivanju datuma zaprimanju ulaznih računa u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Petlovac	6.
IV.	ODLUKA o darovanju traktorske kosilice MTD SILVERTRACK B&S 175, NK Dinamu iz B. P: Sela	6.
V.	ODLUKA o dodjeli novčane potpore novoosnovanom subjektu malog gospodarstva na području Općine Petlovac u 2024. godini	7.
VI.	ODLUKA o provedbi Programa predškolskog odgoja u OŠ Šećerana	8.
VII.	ODLUKA o sufinanciranju ljetovanja djece s područja Općine Petlovac u odmaralištu „Vila Baranja“ u Dramlju u ljetnoj sezoni 2024. godine	8.
VIII.	ODLUKA o dodjeli kapitalne donacije Župi Sv. Lovre, B. P. Selo	9.
IX.	PROGRAM AKTIVNOSTI u provedbi posebnih mjera zaštite od požara za vrijeme žetve na području Općine Petlovac za 2024. godinu	9.
X.	ODLUKA o imenovanju Koordinacijskog tijela za provođenje protupožarne zaštite na području Općine Petlovac	11.
XI.	PLAN motrenja, čuvanja i ophodnje u građevinama i na površinama za koje prijeti povećana opasnost od nastajanja i širenja požara za vrijeme žetve na području Općine Petlovac za 2024. godinu	11.
XII.	ODLUKA o zabrani spaljivanja smeća, korova, suhe trave i drugog poljoprivrednog otpada i ostataka biljaka nakon žetve na području Općine Petlovac	12.
XIII.	ODLUKA o dodjeli novčane potpore novoosnovanom subjektu malog gospodarstva na području Općine Petlovac u 2024. godini	13.
XIV.	ODLUKA o dodjeli kapitalne donacije Župi sv. Marije Magdalene, Luč, za obnovu klupa u crkvi	14.
XV.	ODLUKA o isplati sredstava Udruženju „Baranja“ u svrhu provedbe projekta „ZAŽELI – Općina Petlovac	14.
XVI.	ODLUKA o dodjeli novčane potpore za ulaganje u uređenje stambenih objekata na području Općine Petlovac	15.
XVII.	ODLUKA o dodjeli novčane potpore novoosnovanom subjektu malog gospodarstva na području Općine Petlovac u 2024. godini	16.

XVIII.	ODLUKA o dodjeli novčane potpore novoosnovanom obiteljskom poljoprivrednom gospodarstvu na području Općine Petlovac u 2024. g.	16.
XIX.	ODLUKA o dodjeli potpora za ulaganja u poljoprivrednu proizvodnju na području Općine Petlovac u 2024. godini	17.
XX.	ODLUKA o darovanju sustava video-nadzora DVD-u Petlovac	19.
XXI.	ODLUKA o darovanju sportske opreme NK Luču iz Luča	20.
XXII.	ODLUKA o utvrđivanju datuma zaprimanju ulaznih računa u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Petlovac	20.
XXIII.	ODLUKA o dodjeli novčane potpore za ulaganje u poljoprivrednu proizvodnju na području Općine Petlovac u 2024. godini	21.
XXIV.	ODLUKA o dodjeli sredstava Evi Ivanović; B. P. Selo, za izdavanje knjige	22.
XXV.	ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava Udruzi dragovoljaca i veterana Domovinskog rata ogranak gradova Valpovo i Beliše i općina Bizovac i Petrijevci u svrhu obilježavanja obljetnice „Baranjski trokut“	22.
XXVI.	ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava DVD-u Petlovac za sufinanciranje „Memorijala Ivan Salonja – Ivica“	23.
XXVII.	ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava DVD-u Petlovac za sufinanciranje „Memorijala Ivan Salonja – Ivica“, za nabavku vatrogasne opreme i majica za djecu i mladež	24.
XXVIII.	ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava Romskej udruzi Sara za Vijeće romske nacionalne manjine	24.
XXIX.	ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava Zajednici tehničke kulture Grada Belog Manastira u svrhu organiziranja „Ljetnog kampa tehnike“	25.
XXX.	ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava NK Dinamu, B. P. Selo, za kapitalnu donaciju	25.
XXXI.	ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava Udruzi mladeži za njegovanje običaja Mađara Novi Beždan u svrhu organiziranja fišijade u sklopu manifestacije „Dani sela“	26.
XXXII.	ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava DVD-u Luč za nabavku ugradbenih kućanskih aparata za objekt DVD-a Luč	27.
XXXIII.	ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava NK Graničar, Torjanci, za unutarnje uređenje prostorija kluba	27.
XXXIV.	ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava DVD-u Luč za organizaciju kirbaja i fišijade	28.
XXXV.	ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava DVD-u Petlovac za organizaciju „Memorijala Franjo Bartolić“	28.
XXXVI.	ODLUKA o dodjeli financijskih sredstava Udruzi uzgajatelja malih životinja „Baranja“, Branjin Vrh, u svrhu organiziranja izložbe malih životinja	29.
XXXVII.	ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke AGRO-HONOR d.o.o., Beli Manastir za servis motorne kose FS 360 – naselje Petlovac	29.
XXVIII.	ODLUKA o prihvaćanju ponude BSRZ Stonoga, B. P. Selo radi radova u Domu kulture u Novom Beždanu	30.
XXXIX.	ODLUKA o prihvaćanju ponude obrta OPG Marković za uklanjanje stabala s javne površine u B. P. Selu	31.
XL.	ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke UBS d.o.o., B. Manastir za popravak dječjeg igrališta u Luču	32.
XLI.	ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke „Arhitekti kulture“ d.o.o., Zagreb, za uslugu izrade interpretacijskog plana postava Kuće baranjskih buša u B. P. Selu	32.

XLII.	ODLUKA o prihvaćanju ponude obrta za trgovinu Elektrooprema, Bizovac, za nabavu traktorske kosilice MTD SILVERTRACK B&S 175	33.
XLIII.	ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke „ELEKTRO-KNOCHL“ d.o.o., Osijek, za uslugu stručnog nadzora izgradnje javne rasvjete u Kolodvorskoj ulici od k.br. 18 do 18d i od k.br. 28 do 28e, u B. P. Selu	33.
XLIV.	ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke „ALHIDADA“ d.o.o., Petrijevci, za uslugu izrade elaborata evidentiranja upisa nerazvrstane ceste u k. o.. B. P. Selo, k.č.br. 1617/2	34.
XLV.	ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke „Mast produkcija“ j.d.o.o., Zagreb, u svrhu izdavanja CD albuma Pučkih pjevačica crkve sv. Lovre, B. P. Selo	35.
XLVI.	ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke AGRO-HONOR d.o.o., Beli Manastir za nabavu motorne kosilice RM 248,2 T – naselje Petlovac	35.
XLVII.	ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke „Liber media“ d.o.o., Zadar, u svrhu nabavke edukacijskog materijala za dječji vrtić Petlovac	36.
XLVIII.	ODLUKA o prihvaćanju ponude obrta „Frigo-S“, B. Manastir, u svrhu nabavke klima uređaja za prostorije JUO-a i dječjeg vrtića u Petlovcu	37.
XLIX.	ODLUKA o prihvaćanju ponude BSRZ Stonoga, B. P. Selo za radove kod rukometnog igrališta u B. P. Selu	37.
L.	ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke AGRO-HONOR d.o.o., Beli Manastir za servis motorne kose FS 360 – naselje B. P. Selo	38.
LI.	ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke „TD ING“ d.o.o., Darda, za uslugu stručnog nadzora nad radovima na izradi opločnika i nadstrešnice kod društvenog doma u romskom naselju u Torjancima	39.
LII.	ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke „TD ING“ d.o.o., Darda, za uslugu stručnog nadzora nad radovima na rekonstrukciji nogostupa u naseljima Općine Petlovac	39.
LIII.	ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke AGRO-HONOR d.o.o., Beli Manastir za servis motorne kose FS 361 – naselje Luč	40.
LIV.	ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke „Ida didacta“ d.o.o., Zagreb, u svrhu nabavke edukacijskog materijala za dječji vrtić Petlovac	41.
LV.	ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke Prokopec-trade d.o.o., Bilje za nabavu remena noževa za traktorsku kosilicu – naselje B. P. Selo	41.
LVI.	ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke AGRO-HONOR d.o.o., Beli Manastir za servis traktorske kosilice OM 98L, za NK Graničar, Torjanci	42.
LVII.	ODLUKA o prihvaćanju ponude AZ obrta za prijevoz, Đurđenovac, za uslugu prijevoza autobusom na relaciji B. P. Selo – Marijanci, za potrebe KUD-a Seljačka sloga, B. P. Selo	43.
LVIII.	ODLUKA o prihvaćanju ponude OPG Danijel Ižak, Novi Beždan za uslugu rada strojem na uređenju površina u B. P. Selu i Petlovcu	43.
LIX.	ODLUKA o prihvaćanju ponude obrta „Catering Mika“, Šumarina, za uslugu cateringa za potrebe udruge „Tradicijom za budućnost“, Petlovac – manifestacija Dani kajkavštine	44.
LX.	ODLUKA o prihvaćanju ponude KIM obrta za prijevoz, Đurđenovac, za uslugu prijevoza za potrebe KUD-a Seljačka sloga, B. P. Selo (Baranjski bećarac)	45.
LXI.	ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke Z-grupa d.o.o., Beli Manastir, za sanaciju krova objekta stare općine u Petlovcu	45.
LXII.	ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke Z-grupa d.o.o., Beli Manastir, za uređenje i produbljivanje komunalnog kanala k.č. br. 1454 u k.o. B. P. Selo	46.

LXIII.	ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke GENESIS GRUPA d.o.o., Osijek, za nabavu kopče dizanja kosišta i osovine nosača kosišta za traktorsku kosilicu Husqvarna	47.
LXIV.	ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke Albert d.o.o., Belišće za izradu i galvanizaciju šelni s nosačima za zastave u B. P. Selu	47.
LXV.	ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke „Difesa“ j.d.o.o., Osijek, u svrhu nabavke sustava video-nadzora za objekt DVD-a Petlovac	48.
LXVI.	ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke AGRO-HONOR d.o.o., Beli Manastir za servis motorne kosilice 3,5 HP BB	49.
LXVII.	ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke AGRO-HONOR d.o.o., Beli Manastir za servis motorne kose FS 360 – naselje Torjanci	49.
LXVIII.	ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke AGRO-HONOR d.o.o., Beli Manastir za servis motorne kose FS 360 – naselje Novi Bezdán	50.
LXIX.	ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke AGRO-HONOR d.o.o., Beli Manastir za servis motorne kose FS 360 – naselje B. P. Selo	51.
LXX.	ODLUKA o prihvaćanju ponude KIM obrta za prijevoz, Đurđenovac, za uslugu prijevoza za potrebe udruge „Tradicijom za budućnost“	51.
LXXI.	ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke „Vego sport“ d.o.o., Velika Gorica, u svrhu nabavke sportske opreme za NK Luč	52.
LXXII.	ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke „Kvaka“ d.o.o., B. P. Selo radi ugradnje PVC stolarije u objektu DVD-a Novi Bezdán	53.
LXXIII.	ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke Fotex d.o.o., Nedeljanec, za nabavu zastava za B. P. Selu	53.
LXXIV.	ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke P.S.C. OSIJEK d.o.o., Osijek za zamjenu vjetrobranskog stakla na automobilu fizičke osobe oštećenom od strane komunalnog djelatnika	54.
LXXV.	ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke AGRO-HONOR d.o.o., Beli Manastir za servis traktorske kosilice Stiga – naselje Novi Bezdán	55.
LXXVI.	ODLUKA o prihvaćanju ponude obrta „Catering Mika“, Šumarina, za uslugu cateringa za proslavu „Ilinja“ u Torjancima	55.
LXXVII.	ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke „ELEKTRO-HNOCHL“ d.o.o., Osijek, za uslugu stručnog nadzora izgradnje javne rasvjete u Kolodvorskoj ulici od k.br. 56a do 62 i od k.br. 50 do 72a, u B. P. Selu	56.
LXXVIII.	ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke „Ezerka oprema“ d.o.o., Zagreb, u svrhu nabavke kuhinjske opreme za dječji vrtić Petlovac	57.
LXXIX.	ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke „Oprema Sancin“ d.o.o., Osijek, u svrhu nabavke profesionalnih inox kolica za dječji vrtić Petlovac	57.
LXXX.	ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke „ELKO“ izvođenje elektroinstalacija, Branjin Vrh, u svrhu nabave usluge izdavanja atesta uzemljenja i prijave instalacija	58.
LXXXI.	ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke „Centar tehnike“ d.o.o., Osijek, u svrhu nabavke hladnjaka za dječji vrtić Petlovac	58.
LXXXII.	ODLUKA o prihvaćanju ponude stolarskog obrta „Element“, B. Manastir, u svrhu nabavke namještaja za dječji vrtić Petlovac	59.
LXXXIII.	ODLUKA o prihvaćanju ponude tvrtke Skripta tisak d.o.o., Osijek, u svrhu nabavke natpisne ploče za dječji vrtić Petlovac	60.
LXXXIV.	ODLUKA o prihvaćanju ponude obrta „OPG Marković“, B. P. Selo, za uslugu najma napuhanaca za proslavu „Ilinja“ u Torjancima	60.

AKTI OPĆINSKOG NAČELNIKA

I.

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19) i članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi

ODLUKU

o dodjeli financijskih sredstava Turističkoj zajednici Baranje u svrhu promocije turističkih sadržaja i manifestacija

Članak 1.

Turističkoj zajednici Baranje iz Belog Manastira, K. Tomislava 70, o d o b r a v a se dodjela financijskih sredstava u iznosu **od 829,52 eura** (osamstodvadesetdeveteurapedesetdvacenta) u svrhu promocije turističkih sadržaja i manifestacija za drugi kvartal 2024. godine.

Članak 2.

Sredstva za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 0010603 „TURIZAM“, iz Programa: 1020 „RAZVOJ POLJOPRIVREDE, GOSPODARSTVA I TURIZMA“ Aktivnost: A102027 „SUFINANCIRANJE RADA TURISTIČKE ZAJEDNICE BARANJE“, Konto: 3299 „OSTALI NESPOMENUTI RASHODI POSLOVANJA“.

Članak 3.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 334-01/24-01/01
URBROJ: 2158-28-01-24-7
Petlovac, 02. travnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

II.

Na temelju članka 2. Pravilnika o načinu i rokovima plaćanja sredstava iz prihoda jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za rad ustrojstvenih oblika Hrvatskog Crvenog križa („Narodne novine“ broj 18/11) i članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi

ODLUKU

o izmjeni Odluke o dodjeli financijskih sredstava Gradskom društvu Crvenog križa Beli Manastir za 2024. godinu

Članak 1.

U Odluci o dodjeli financijskih sredstava Gradskom društvu Crvenog križa Beli Manastir za 2024. godinu („Službeni glasnik Općine Petlovac“ broj 3/24) u članku 1. riječi „1.018,56 eura (tisuću osamnaest eura i pedeset šest centi)“ zamjenjuje se riječima: „1.601,28 eura (tisuću šesto jedan euro i dvadeset osam centi)“.

Članak 2.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 550-01/24-01/01

URBROJ: 2158-28-01-24-6

Petlovac, 3. travnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

III.

Temeljem članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi

O D L U K U

**o utvrđivanju datuma zaprimanju ulaznih računa
u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Petlovac**

Članak 1.

Ovom Odlukom utvrđuje se da će Jedinstveni upravni odjel Općine Petlovac, ulazne račune (fakture) **sa datumom 31. ožujkom 2024. godine, zaprimati zaključno do 8. travnja 2024. godine**, te će se isti uvrstiti u Financijsko izvješće za razdoblje 1. siječnja 2024. godine do 31. ožujka 2024. godine.

Članak 2.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 401-01/24-01/02

URBROJ: 2158-28-01-24-2

Petlovac, 03. travnja 2024. g.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

IV.

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“ br. 1/21 i 7/21) načelnik Općine Petlovac donosi

O D L U K U

o darovanju traktorske kosilice MTD SILVERTRACK B&S 175, NK Dinamu iz B. P: Sela

Članak 1.

Ovom Odlukom **d a r u j e s e NK Dinamu iz B. P. Sela** traktorska kosilica MTD SILVERTRACK B&S 175 ukupne vrijednosti **2.499,00 eura** (slovima: dvijetisuće četrstodevedesetdeveteura).

Članak 2.

Traktorska kosilica prelazi u vlasništvo NK Dinamo, B. P. Selo s datumom **11. 04. 2024. godine**.

Članak 3.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 406-03/24-01/04
URBROJ: 2158-28-01-24-25
Petlovac, 10. travnja 2024

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

V.

Temeljem članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“ br. 1/21 i 7/21) i članka 6. Odluke o dodjeli potpora novonastalim subjektima malog gospodarstva te novoosnovanim obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima na području Općine Petlovac u 2023. godini, KLASA: 402-01/24-01/02, URBROJ: 2158-28-01-24-1 od 22. ožujka 2024. godine, načelnik Općine Petlovac, donosi

O D L U K U**o dodjeli novčane potpore novoosnovanom subjektu malog gospodarstva
na području Općine Petlovac u 2024. godini****Članak 1.**

Ovom odlukom o d o b r a v a se novčana potpora **Draženu Vukoviću**, vlasniku obrta, **DR. WOLFIE obrt za usluge i prijevoz**, OIB 85772754006, iz Baranjskog Petrovog Sela, Glavna ulica 12, u iznosu od **600,00 EUR** (Slovima: šesto eura) u svrhu ulaganja u gospodarstvo na području Općine Petlovac u 2024. godini.

Članak 2.

Sredstva iz članka 1. ove Odluke doznačit će se na račun broj IBAN **HR3825000091101573183**.

Članak 3.

Sredstva za isplatu potpore osigurana su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, predviđena u Glavi: 00106 „GOSPODARSTVO, POLJOPRIVREDA I TURIZAM“ iz Programa: 1020 „RAZVOJ POLJOPRIVREDE, GOSPODARSTVA I TURIZMA“ Aktivnost: A102021 „POTPORE NOVOOSNOVANIM TVRTKAMA I OBRTIMA“, Konto: 3523 „SUBVENCije POLJOPRIVREDNICIMA I OBRTNICIMA“.

Članak 4.

Sa korisnikom potpore iz članka 1. ove Odluke zaključit će se Sporazum o međusobnoj suradnji kojim će se regulirati prava i obveze vezano uz dodjelu novčane potpore.

Članak 5.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“

KLASA: 402-01/24-01/02
URBROJ: 2158-28-01-24-4
Petlovac, 22. travnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

VI.

Temeljem članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi

O D L U K U
o provedbi Programa predškolskog odgoja u OŠ Šećerana

Članak 1.

Ovom Odlukom odobrava se realizacija 70-satnog Programa predškolskog odgoja za OŠ Šećerana - Područne škole u B. P. Selu i Torjancima koja će se obaviti najkasnije do 30. lipnja 2024. godine.

Članak 2.

SNEŽANI MARKAN iz Petlovca, **Josipa Kraša 7**, za rad u Programu predškolskog odgoja OŠ Šećerana – Područna škola B. P. Selo, doznačiti će se, temeljem ugovora o djelu, neto iznos od **265,00 eura**.

Članak 3.

GORANU RADULOVIĆU iz **Belog Manastira, Dr. Franje Tuđmana 3**, za rad u Programu predškolskog odgoja OŠ Šećerana – Područna škola Torjanci, doznačiti će se, temeljem ugovora o djelu, neto iznos od **265,00 eura**.

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, i objaviti će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 601-01/24-01/02

URBROJ: 2158-28-01-24-1

Petlovac, 25. travnja 2023.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

VII.

Na temelju članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“ br. 1/21 i 7/21) načelnik Općine Petlovac donosi

O D L U K U
o sufinanciranju ljetovanja djece s područja Općine Petlovac u odmaralištu
„Vila Baranja“ u Dramlju u ljetnoj sezoni 2024. godine

Članak 1.

Općina Petlovac sufinancirati će ljetovanje djece s područja Općine Petlovac u odmaralištu „Vila Baranja“ u Dramlju u ljetnoj sezoni 2024. godine u iznosu od 130,00 eura po djetetu.

Članak 2.

Općina Petlovac snosit će troškove prijevoza ljetovanja djece u odmaralište „Vila Baranja“ na relaciji Petlovac – Dramalj – Petlovac u visini od 50% od ukupnog iznosa ispostavljenog računa od strane prijevoznika.

Članak 3.

Sredstva za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 00108 „SOCIJALNA SKRB, ZDRAVSTVO I RELIGIJA“, iz Programa: 1030 „SOCIJALNA POMOĆ OBITELJIMA I KUĆANSTVIMA“ Aktivnost: A103005 „SUFINANCIRANJE TROŠKOVA

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 602-01/24-01/01

URBROJ: 2158-28-01-24-2

Petlovac, 7. svibnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

VIII.

Na temelju članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac” br. 1/21 i 7/21) načelnik Općine Petlovac donosi

O D L U K U**o dodjeli kapitalne donacije Župi Sv. Lovre, B. P. Selo****Članak 1.**

Ovom Odlukom odobrava se dodjela kapitalne donacije Župi Sv. Lovre, B. P. Selo u iznosu **8.300,00 eura** (slovima: osamtisućatristoeura) za financiranje izrade i postave toranjskog sata na tornju crkve u B. P. Selu.

Članak 2.

Sredstva za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu u Glavi: 0010803 „RELIGIJA“, iz Programa: 1024 „TEKUĆE POMOĆI VJERSKIM ZAJEDNICAMA“, Aktivnost: A102401 „RASHODI FUNKCIONIRANJA“, Konto: 3821 „KAPITALNE DONACIJE NEPROFITNIM ORGANIZACIJAMA“.

Članak 3.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 070-01/24-01/01

URBROJ: 2158-28-01-24-3

Petlovac, 21. svibnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

IX.

Temeljem članka 14. Zakona o zaštiti od požara („Narodne novine“ broj 92/10 i 114/22) i Zaključka Vlade RH o donošenju Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2024. godini („KLASA:022-03/24-07/13, URBROJ:50301-29/23-24-3) od 31. 01. 2024., načelnik Općine Petlovac donosi

PROGRAM AKTIVNOSTI

u provedbi posebnih mjera zaštite od požara za vrijeme žetve na području Općine Petlovac za 2024. godinu

I.

Osniva se Koordinacijsko tijelo za provođenje protupožarnih mjera u pred žetvenom i žetvenom razdoblju.

U Koordinacijsko tijelo imenuju se:

- predstavnici dobrovoljnih vatrogasnih društava
- vijećnik Općine Petlovac
- komunalni redar Općine Petlovac

II.

Koordinacijsko tijelo utvrdit će potrebu dežurstva za vrijeme žetve po mjestima.

III.

Zadužuju se DVD-ovi, svaki na svom području, svu vatrogasnu opremu dovedu u stanje tehničke ispravnosti, a ljudstvo u stanje potrebne pripravnosti.

IV.

Preporučuje se djelatnicima Policijske postaje iz Belog Manastira da osoblje raspoređeno na području Općine Petlovac (patrolne službe), bude prisutno s pojačanom pozornošću u neposrednoj blizini žitnih polja.

V.

Traži se od lovačkih i ribolovnih društava na području Općine Petlovac da organiziraju, u suradnji s koordinacijskim tijelom i dobrovoljnim vatrogasnim društvima na području Općine Petlovac, čuvarske službe svojih članova na površinama s kojih se skidaju ljetni usjevi, te u šumama u blizini istih površina.

VI.

Preporučuje se „Belju plus“ d.o.o. PJ Poljoprivreda Širine da od početka do završetka žetve osiguraju jedan traktor s priključnim plugom kao i osobu koja će njime upravljati u slučaju poduzimanja mjera preoravanja žitnog polja.

VII.

Zabranjuje se i kažnjivo je svako spaljivanje smeća, biljnog otpada, slame i strništa za vrijeme žetve.

VIII.

Koordinacijsko tijelo ocijenit će potrebu organiziranja i angažiranja izviđačko preventivne ophodnje radi pravovremenog izvještavanja i poduzimanja potrebnih mjera protupožarne zaštite.

IX.

Kombajni koji sudjeluju u žetvi obvezno moraju imati slijedeću opremu:

- Aparat za gašenje požara „S 9 kg“, štihlaču i lopatu, iskrolovku na ispušnoj cijevi, ako je ista okrenuta prema dolje, kanistar s vodom, poklopac na akumulatoru, i prvu pomoć.

X.

Ovaj Program aktivnosti stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“

KLASA: 245-01/24-01/01

URBROJ: 2158-28-01-24-3

Petlovac, 27. svibnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

X.

Temeljem članka 14. Zakona o zaštiti od požara („Narodne novine“ broj 92/10 i 114/22) i Zaključka Vlade RH o donošenju Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2024. godini („KLASA:022-03/24-07/13, URBROJ:50301-29/23-24-3) od 31. 01. 2024., načelnik Općine Petlovac donosi

O D L U K U
o imenovanju Koordinacijskog tijela za provođenje protupožarne zaštite
na području Općine Petlovac

Članak 1.

U Koordinacijsko tijelo za provođenje protupožarne zaštite na području Općine Petlovac imenuju se:

1. DALIBOR PERIN, za predsjednika koordinacijskog tijela,
2. ZVONKO RUSIĆ, za zamjenika predsjednika,
3. GORAN BARTOLIĆ, JPVP Baranja, za člana,
4. MARKO MURKOVIĆ, DVD Petlovac, za člana,
5. MATO BALENT, DVD Luč, za člana,
6. MARIO MARTINČIĆ, DVD Novi Bezdán, za člana,

Članak 2.

Ovo Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 245-01/24-01/01
URBROJ: 2158-28-01-24-4
Petlovac, 27. svibnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

XI.

Temeljem članka 14. Zakona o zaštiti od požara („Narodne novine“ broj 92/10 i 114/22) i Zaključka Vlade RH o donošenju Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2024. godini („KLASA:022-03/24-07/13, URBROJ:50301-29/23-24-3) od 31. 01. 2024., načelnik Općine Petlovac donosi

P L A N

motrenja, čuvanja i ophodnje u građevinama i na površinama za koje prijete povećana opasnost od nastajanja i širenja požara za vrijeme žetve na području Općine Petlovac za 2024. godinu

Članak 1.

Ovim Planom utvrđuje se motrenje, čuvanje i ophodnja u građevinama i na površinama za koje prijete povećana opasnost od nastajanja i širenja požara za vrijeme žetve, te se ustrojavaju izviđačko – preventivne ophodnje.

Članak 2.

Odredbe ovog Plana primjenjuju se na području Općine Petlovac, odnosno u naseljima Petlovac, Luč, Baranjsko Petrovo Selo, Novi Bezdán, Torjanci, Novo Nevesinje, te pustare: Sudaraž, Širine i Zeleno Polje.

Članak 3.

Općina Petlovac dijeli se na 4 (četiri) sektora u kojima će se obavljati motrenje, čuvanje i ophodnja u građevinama i na površinama za koje prijete povećana opasnost od nastajanja i širenja požara za vrijeme žetve.

Prvi sektor obuhvaća naselja Petlovac i pustare: Sudaraž, Širine i Zeleno Polje, odnosno katastarsku općinu Petlovac i dio katastarske općine Šumarina u kojima će poslove iz stavka 1. ovoga članka obavljati Dobrovoljno vatrogasno društvo Petlovac, uz pomoć tvrtke „Belje plus“ d.o.o. PJ Poljoprivreda Širine.

Drugi sektor obuhvaća naselje i katastarsku općinu Luč u kojem će poslove iz stavka 1. ovoga članka obavljati Dobrovoljno vatrogasno društvo Luč.

Treći sektor obuhvaća naselja Baranjsko Petrovo Selo i Novi Bezdán, odnosno katastarsku općinu Baranjsko Petrovo Selo u kojima će poslove iz stavka 1. ovoga članka obavljati Dobrovoljna vatrogasna društva Petlovac i Novi Bezdán.

Četvrti sektor obuhvaća naselja Torjanci i Novo Nevesinje, odnosno katastarsku općinu Torjanci, u kojima će poslove iz stavka 1. ovoga članka obavljati Dobrovoljna vatrogasna društva Petlovac i Novi Bezdán.

Nositelj aktivnosti je Vatrogasna zajednica Baranja, Beli Manastir, a naročito u slučajevima ukoliko se ukaže potreba za većim intervencijama, nakon dojava na brojeve: 193 ili 112.

Članak 4.

Dobrovoljna vatrogasna društva iz članka 3. ovog Plana, ustrojiti će za vrijeme žetvene sezone izviđačko – preventivne ophodnje i to u razdoblju od 05. lipnja 2024. do kraja žetvenog razdoblja.

U razdoblju navedenom u stavku 1. ovog članka, izviđačko – preventivne ophodnje dežuraju od 00:00 do 24:00 sata.

Članak 5.

Dobrovoljna vatrogasna društva iz članka 3. ovog Plana, izraditi će Plan rada izviđačko - preventivnih ophodnji koji sadrži podatke o:

- sastavu izviđačko – preventivnih ophodnji sa imenima i prezimenima osoba uključenih u ophodnje,
- raspored dežurstava izviđačko – preventivnih ophodnji,
- način ophodnje, te sustav dojavljivanja i uzbunjivanja u slučaju požara.

Članak 6.

Planovi iz članka 5. ovog Plana, moraju se donijeti najkasnije do 15. lipnja 2023. godine.

Članak 7.

Ovaj Plan stupa na snagu danom donošenja i objaviti će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 245-01/24-01/01

URBROJ: 2158-28-01-24-5

Petlovac, 27. svibnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

XII.

Temeljem članka 14. Zakona o zaštiti od požara („Narodne novine“ broj 92/10 i 114/22) i Zaključka Vlade RH o donošenju Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2024. godini („KLASA:022-03/24-07/13, URBROJ:50301-29/23-24-3) od 31. 01. 2024., načelnik Općine Petlovac donosi

ODLUKU

o zabrani spaljivanja smeća, korova, suhe trave i drugog poljoprivrednog otpada i ostataka biljaka nakon žetve na području Općine Petlovac

Članak 1.

Z a b r a n j u j e se spaljivanje smeća, korova, suhe trave i drugog poljoprivrednog otpada i ostataka biljaka nakon žetve na području Općine Petlovac u razdoblju od **05. lipnja do 31. kolovoza 2024. godine.**

Članak 2.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 245-01/24-01/01
URBROJ: 2158-28-01-24-6
Petlovac, 27. svibnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

XIII.

Temeljem članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“ br. 1/21 i 7/21) i članka 6. Odluke o dodjeli potpora novonastalim subjektima malog gospodarstva te novoosnovanim obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima na području Općine Petlovac u 2023. godini, KLASA: 402-01/24-01/02, URBROJ: 2158-28-01-24-1 od 22. ožujka 2024. godine, načelnik Općine Petlovac, donosi

O D L U K U**o dodjeli novčane potpore novoosnovanom subjektu malog gospodarstva na području Općine Petlovac u 2024. godini****Članak 1.**

Ovom odlukom o d o b r a v a se novčana potpora **Marijanu Brdariću**, vlasniku obrta, **BRDARIĆ M obrt za preradu drveta i uslužno rezanje**, OIB 70097985133, iz Baranjskog Petrovog Sela, Kolodvorska 43, u iznosu od **600,00 EUR** (Slovima: šesto eura) u svrhu ulaganja u gospodarstvo na području Općine Petlovac u 2024. godini.

Članak 2.

Sredstva iz članka 1. ove Odluke doznačit će se na račun broj IBAN **HR3823400093110442479**.

Članak 3.

Sredstva za isplatu potpore osigurana su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, predviđena u Glavi: 00106 „GOSPODARSTVO, POLJOPRIVREDA I TURIZAM“ iz Programa: 1020 „RAZVOJ POLJOPRIVREDE, GOSPODARSTVA I TURIZMA“ Aktivnost: A102021 „POTPORE NOVOOSNOVANIM TVRTKAMA I OBRTIMA“, Konto: 3523 „SUBVENCije POLJOPRIVREDNICIMA I OBRTNICIMA“.

Članak 4.

Sa korisnikom potpore iz članka 1. ove Odluke zaključit će se Sporazum o međusobnoj suradnji kojim će se regulirati prava i obveze vezano uz dodjelu novčane potpore.

Članak 5.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“

KLASA: 402-01/24-01/02
URBROJ: 2158-28-01-24-7

Petlovac, 27. svibnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

XIV.

Na temelju članka 43. Statuta Općine Petlovac ("Službeni glasnik Općine Petlovac" br. 1/21 i 7/21) načelnik Općine Petlovac donosi

O D L U K U

o dodjeli kapitalne donacije Župi sv. Marije Magdalene, Luč, za obnovu klupa u crkvi

Članak 1.

Ovom Odlukom odobrava se dodjela kapitalne donacije Župi sv. Marije Magdalene, Luč, za obnovu klupa u crkvi, u iznosu **2.000,00 eura** (slovima: dvijetisućeeura).

Članak 2.

Sredstva za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu u Glavi: 0010803 „RELIGIJA“, iz Programa: 1024 „TEKUĆE POMOĆI VJERSKIM ZAJEDNICAMA“, Aktivnost: A102401 „RASHODI FUNKCIONIRANJA“, Konto: 3821 „KAPITALNE DONACIJE NEPROFITNIM ORGANIZACIJAMA“.

Članak 3.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 070-01/24-01/01

URBROJ: 2158-28-01-24-5

Petlovac, 03. lipnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

XV.

Temeljem članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi

O D L U K U

**o isplati sredstava Udruženju „Baranja“
u svrhu provedbe projekta „ZAŽELI – Općina Petlovac**

Članak 1.

Ovom Odlukom odobrava se isplata sredstava Udruženju „Baranja“ iz Luga, Petefi Šandora 92, u iznosu **198.000,00 eura** (slovima: sto devedeset osam tisuća eura), u svrhu provedbe projekta „ZAŽELI – Općina Petlovac“.

Članak 2.

Sredstva za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu u Glavi: 0010801 „SOCIJALNA SKRB“, iz Programa: 1037 „ZAŽELI - PROGRAM ZAPOŠLJAVANJA ŽENA U OPĆINI PETLOVAC“, Aktivnost: A103701 „ZAPOŠLJAVANJE ŽENA - FINANCIRANO IZ EU“, Konto: 3811 „TEKUĆE DONACIJE U NOVCU“.

Članak 3.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 402-01/23-01/05
URBROJ: 2158-28-01-24-10
Petlovac, 11. lipnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

XVI.

Temeljem članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“ br. 1/21 i 7/21) i članka 7. Odluke o dodjeli potpora za ulaganja u uređenje stambenih objekata na području Općine Petlovac u 2023. godini KLASA: 402-01/23-01/04, URBROJ: 2158-28-01-23-1 od 11. svibnja 2023. godine, načelnik Općine Petlovac, donosi

O D L U K U

o dodjeli novčane potpore za ulaganje u uređenje stambenih objekata na području Općine Petlovac

Članak 1.

Ovom odlukom o d o b r a v a se novčana potpora vlasniku stambenog objekta **Vinku Lukiću**, OIB: 28916163949, iz Novog Bezdana, Aranji Janoš 49, u iznosu od **2.700,00 EUR** (Slovima: dvije tisuće sedamsto eura) u svrhu ulaganja u uređenje stambenih objekata na području Općine Petlovac, i to za radove na zamjeni stolarije na stambenom objektu koji se nalazi na k.č.br. 722/3, k.o. Baranjsko Petrovo Selo, na adresi Aranji Janoš 44 u Novom Bezdanu.

Članak 2.

Iznos potpore za sufinanciranje ulaganja u uređenje stambenih objekata utvrđuje je na način da se odobrava sufinanciranje 80 % priznatih i dokazanih troškova vlasnika, pod uvjetom da potpora po jednom korisniku može iznositi najviše 2.700,00 eura, i to za ulaganja u uređenje stambenih objekata navedena u Javnom pozivu za dodjelu potpora za ulaganja u uređenje stambenih objekata na području Općine Petlovac u 2023. godini, KLASA: 402-01/23-01/04, URBROJ: 2158-28-01-23-2 od 11. svibnja 2023. godine.

Budući da je Vinko Lukić uz zahtjev za odobravanje novčane potpore, priložio svu dokumentaciju propisanu Javnim pozivom iz stavka 1. ovog članka, te je priložio i račun br. 8-PJ1-1 tvrtke KVAKA d.o.o., u ukupnom iznosu od 4.914,94 eura, i to za realizirane radove na zamjeni stolarije na stambenom objektu koji se nalazi na k.č.br. 722/3, k.o. Baranjsko Petrovo Selo, na adresi Aranji Janoš 44 u Novom Bezdanu, odlučeno je kao u članku 1. ove Odluke.

Članak 3.

Sredstva iz članka 1. ove Odluke doznačit će se Vinku Lukiću na račun broj IBAN **HR3424070003206487022**.

Članak 4.

Sredstva za isplatu potpore osigurana su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, predviđena u Glavi: 0010602 „POLJOPRIVREDA“ iz Programa: 1020 „RAZVOJ POLJOPRIVREDE, GOSPODARSTVA I TURIZMA“ Aktivnost: A102040 „PROGRAM POTICANJA UREĐENJA NASELJA – DEMOGRAFSKA OBNOVA“, Konto: 3721 „NAKNADE GRAĐANIMA I KUĆANSTVIMA U NOVCU“.

Članak 5.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“

KLASA: 402-01/23-01/04

URBROJ: 2158-28-01-24-176

Petlovac, 13. lipnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

XVII.

Temeljem članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“ br. 1/21 i 7/21) i članka 6. Odluke o dodjeli potpora novonastalim subjektima malog gospodarstva te novoosnovanim obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima na području Općine Petlovac u 2023. godini, KLASA: 402-01/24-01/02, URBROJ: 2158-28-01-24-1 od 22. ožujka 2024. godine, načelnik Općine Petlovac, donosi

O D L U K U**o dodjeli novčane potpore novoosnovanom subjektu malog gospodarstva na području Općine Petlovac u 2024. godini****Članak 1.**

Ovom odlukom o d o b r a v a se novčana potpora **Rolandu Horgiću**, vlasniku obrta, **HORGIC obrt za prodaju ogrjevnog drveta**, OIB 80292445995, iz Novog Bezdana, Petefi Šandora 19, u iznosu od **600,00 EUR** (Slovima: šesto eura) u svrhu ulaganja u gospodarstvo na području Općine Petlovac u 2024. godini.

Članak 2.

Sredstva iz članka 1. ove Odluke doznačit će se na račun broj IBAN **HR8523400093113410124**.

Članak 3.

Sredstva za isplatu potpore osigurana su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, predviđena u Glavi: 00106 „GOSPODARSTVO, POLJOPRIVREDA I TURIZAM“ iz Programa: 1020 „RAZVOJ POLJOPRIVREDE, GOSPODARSTVA I TURIZMA“ Aktivnost: A102021 „POTPORE NOVOOSNOVANIM TVRTKAMA I OBRTIMA“, Konto: 3523 „SUBVENCije POLJOPRIVREDNICIMA I OBRTNICIMA“.

Članak 4.

Sa korisnikom potpore iz članka 1. ove Odluke zaključit će se Sporazum o međusobnoj suradnji kojim će se regulirati prava i obveze vezano uz dodjelu novčane potpore.

Članak 5.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“

KLASA: 402-01/24-01/02

URBROJ: 2158-28-01-24-10

Petlovac, 13. lipnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

XVIII.

Temeljem članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“ br. 1/21 i 7/21) i članka 6. Odluke o dodjeli potpora novonastalim subjektima malog gospodarstva te novoosnovanim obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima na području Općine Petlovac u 2023. godini, KLASA: 402-01/24-01/02, URBROJ: 2158-28-01-24-1 od 22. ožujka 2024. godine, načelnik Općine Petlovac, donosi

O D L U K U

o dodjeli novčane potpore novoosnovanom obiteljskom poljoprivrednom gospodarstvu na području Općine Petlovac u 2024. godini

Članak 1.

Ovom odlukom o d o b r a v a se novčana potpora **Rolandu Horgiću**, nositelju obiteljskog poljoprivrednog gospodarstva, **OPG DUDAŠ SILVESTAR**, OIB 52371897433, iz Novog Bezdana, Dravska 16, u iznosu od **700,00 EUR** (Slovima: sedamsto eura) u svrhu ulaganja u gospodarstvo na području Općine Petlovac u 2024. godini.

Članak 2.

Sredstva iz članka 1. ove Odluke doznačit će se na račun broj IBAN **HR5225000093108384009**.

Članak 3.

Sredstva za isplatu potpore osigurana su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, predviđena u Glavi: 00106 „GOSPODARSTVO, POLJOPRIVREDA I TURIZAM“ iz Programa: 1020 „RAZVOJ POLJOPRIVREDE, GOSPODARSTVA I TURIZMA“ Aktivnost: A102034 „SUFINANCIRANJE NOVONASTALIH OPG-A“, Konto: 3523 „SUBVENCIJE POLJOPRIVREDNICIMA I OBRTNICIMA“.

Članak 4.

Sa korisnikom potpore iz članka 1. ove Odluke zaključit će se Sporazum o međusobnoj suradnji kojim će se regulirati prava i obveze vezano uz dodjelu novčane potpore.

Članak 5.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“

KLASA: 402-01/24-01/02

URBROJ: 2158-28-01-24-13

Petlovac, 13. lipnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

XIX.

Temeljem članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“ br. 1/21 i 7/21) i Programa korištenja sredstava od prodaje, zakupa i koncesije poljoprivrednog zemljišta za 2024. godinu, načelnik Općine Petlovac donosi

O D L U K U

o dodjeli potpora za ulaganja u poljoprivrednu proizvodnju na području Općine Petlovac u 2024. godini

Članak 1.

Ovom odlukom utvrđuje se način, iznos te postupak odobravanja potpora za ulaganja u poljoprivrednu proizvodnju na području Općine Petlovac u 2024. godini.

Članak 2.

Namjena potpore za ulaganja u poljoprivrednu proizvodnju na području Općine Petlovac u 2024. godini odnosi se na:

- umjetno osjemenjivanje i korištenje veterinarskih usluga u stočarstvu

- nabavku voćnih sadnica i nabavku jednogodišnjih nasada
- ekološku proizvodnju poljoprivrednih i prehrambenih proizvoda
- analizu tla

Članak 3.

Sredstva za isplatu potpora osigurana su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u kojem su za namjene iz članka 2. ove Odluke, u Glavi 0010602 – Poljoprivreda, iz Programa 1020 – Razvoj poljoprivrede, gospodarstva i turizma, planirana financijska sredstva za potpore u ukupnom iznosu od 5.565,00 eura, od čega:

- za umjetno osjemenjivanje i korištenje veterinarskih usluga u stočarstvu u iznosu od 900,00 eura,
- za nabavku voćnih sadnica te nabavku jednogodišnjih nasada u iznosu od 2.000,00 eura,
- za ulaganja u ekološku proizvodnju poljoprivrednih i prehrambenih proizvoda u iznosu od 2.000,00 eura,
- za ulaganja u analizu tla u iznosu od 665,00 eura.

Članak 4.

Zahtjevi se podnose na temelju Javnog poziva koji se objavljuje na oglasnim pločama te na internetskim stranicama Općine Petlovac.

Članak 5.

Pravo na ostvarivanje isplate novčane potpore ostvaruju obiteljska/samoopskrbna poljoprivredna gospodarstva pod sljedećim uvjetima:

- da podnositelj ima registrirano sjedište na području Općine Petlovac,
- da je podnositelj registriran za djelatnost za koju se podnosi Zahtjev, odnosno podnositelj koji je u prethodnim godinama ostvario pravo na potporu dodatno dokazuje da obavlja određenu poljoprivrednu aktivnost
- da je podnositelj prijave podmirio sve obveze prema Općini Petlovac,
- da je podnositelj u cijelosti opravdao namjensko korištenje ranije dodijeljenih sredstava iz općinskog proračuna
- da su troškovi za koje se podnosi Zahtjev opravdani i vezani uz predmet Javnog poziva,
- da su troškovi vezani uz ulaganje u tekućoj godini za koju se podnosi Zahtjev,
- da se mjesto ulaganja nalazi na području Općine Petlovac.

Članak 6.

Iznos potpore za sufinanciranje nabavke voćnih sadnica i nabavke jednogodišnjih nasada utvrđuje se na način da se odobrava sufinanciranje 80 % od ukupne vrijednosti utrošenih sredstava za predmetne svrhe, pod uvjetom da potpora po jednom poljoprivrednom gospodarstvu može iznositi najviše 800,00 eura.

Iznos potpore za sufinanciranje troškova osjemenjivanja i korištenja veterinarskih usluga u stočarstvu utvrđuje se na način da se odobrava sufinanciranje 80 % od ukupne vrijednosti utrošenih sredstava za predmetne svrhe pod uvjetom da potpora po jednom poljoprivrednom gospodarstvu može iznositi najviše 300,00 eura.

Iznos potpore za sufinanciranje ulaganja u ekološku proizvodnju poljoprivrednih i prehrambenih proizvoda utvrđuje se na način da se odobrava sufinanciranje 80 % od ukupne vrijednosti utrošenih sredstava za troškove stručnog nadzora i sustava ocjenjivanja sukladnosti u ekološkoj proizvodnji, pod uvjetom da potpora po jednom poljoprivrednom gospodarstvu može iznositi najviše 800,00 eura.

Iznos potpore za sufinanciranje analize tla utvrđuje se na način da se odobrava sufinanciranje 80 % od ukupne vrijednosti utrošenih sredstava za predmetne svrhe, pod uvjetom da potpora po jednom poljoprivrednom gospodarstvu može iznositi najviše 133,00 eura.

Članak 7.

Potpore se odobravaju temeljem podnesenih zahtjeva za dodjelu potpora na propisanom obrascu.

Podnositelj Zahtjeva za dodjelu potpore mora priložiti sljedeću dokumentaciju:

- popunjen propisan obrazac zahtjeva,
- dokaz o registraciji/upisu podnositelja iz kojeg je vidljivo podnositelj ima registrirano sjedište na području Općine te da je registriran za djelatnost za koju podnosi zahtjev, *odnosno podnositelj zahtjeva koji je u prethodnim godinama ostvario potporu Općine Petlovac, treba dodatno priložiti i dokument kojim se dokazuje da obavlja određenu poljoprivrednu aktivnost (preslika podnesenog Zahtjeva za potporu APPRRR-u, dokaz o upisu djelatnosti u propisane upisnike, preslika računa o prodaji određenog vlastitog poljoprivrednog proizvoda i sl.)*
- izjava o nepostojanju dvostrukog financiranja,
- presliku zapisnika o obavljenom stručnom nadzoru u 2024. godini i presliku potvrđnice o sukladnosti - *ako se ulaganje odnosi na ulaganje u ekološku proizvodnju*
- brojeve katastarskih čestica za koje se traži analiza tla
- preslike ponude/predračuna prihvatljivih troškova, odnosno preslike računa te dokaza o uplati (ukoliko je ulaganje izvršeno prije objavljivanja javnog poziva)
- potvrda Općine o podmirenim obvezama.

Članak 8.

U slučaju većeg broja podnesenih zahtjeva Općinski načelnik će odlučiti o prioritetima na osnovu ukupne vrijednosti ulaganja, stupnja realizacije ulaganja, financijskog udjela Općine Petlovac u ulaganju, te ranije odobrenih potpora Općine Petlovac korisniku, pri čemu će prednost imati ulaganja koja doprinose ujednačenom razvoju poljoprivredne proizvodnje na području Općine Petlovac.

Članak 9.

Za podnositelja zahtjeva koji ostvaruje pravo na isplatu novčane potpore, načelnik Općine Petlovac donosi Odluku o dodjeli novčane potpore te s istim sklapa Sporazum o međusobnoj suradnji kojim će se regulirati prava i obveze vezano uz dodjelu novčane potpore.

Članak 10.

Korisnik koji ostvari pravo na isplatu potpore temeljem ove Odluke, može ostvariti pravo na korištenje neke druge potpore iz Proračuna Općine Petlovac tijekom 2024. godine, i to na način da maksimalan iznos potpore kumulativno koji se može dodijeliti jednom korisniku u proračunskoj 2024. godini iznosi 1.330,00 eura.

Članak 11.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 402-01/24-01/03
URBROJ: 2158-28-01-24-1
Petlovac, 14. lipnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

XX.

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“ br. 1/21 i 7/21) načelnik Općine Petlovac donosi

O D L U K U
o darovanju sustava video-nadzora DVD-u Petlovac, Petlovac

Članak 1.

Ovom Odlukom **d a r u j e s e** DVD-u Petlovac sustav video-nadzora ukupne vrijednosti 150,00 eura (slovima: stopedeseteura).

Članak 2.

Sustav video-nadzora prelazi u vlasništvo DVD-a Petlovac, s datumom **19. 06. 2024. godine.**

Članak 3.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 406-03/24-01/03
URBROJ: 2158-28-01-24-21
Petlovac, 19. lipnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

XXI.

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“ br. 1/21 i 7/21) načelnik Općine Petlovac donosi

O D L U K U
o darovanju sportske opreme NK Luču iz Luča

Članak 1.

Ovom Odlukom **d a r u j e s e** NK Luču iz Luča sportska oprema (dresovi, hlačice, štucne) ukupne vrijednosti **549,10 eura** (slovima: petstočetredesetdeveteuradesetcenti).

Članak 2.

Sportska oprema prelazi u vlasništvo NK Luča, s datumom **24. 06. 2024. godine.**

Članak 3.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 406-03/24-01/03
URBROJ: 2158-28-01-24-25
Petlovac, 24. lipnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

XXII.

Temeljem članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi

O D L U K U
o utvrđivanju datuma zaprimanja ulaznih računa
u Jedinostvenom upravnom odjelu Općine Petlovac

Članak 1.

Ovom Odlukom utvrđuje se da će Jedinostveni upravni odjel Općine Petlovac, ulazne račune (fakture) **sa datumom 30. lipanj 2024. godine, zaprimati zaključno do 8. srpnja 2024. godine**, te će se isti uvrstiti u Financijsko izvješće za razdoblje 1. siječanj 2024. godine do 30. lipanj 2024. godine.

Članak 2.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 401-01/24-01/02

URBROJ: 2158-28-01-24-3

Petlovac, 05. srpanj 2024. g.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

XXIII.

Temeljem članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“ br. 1/21 i 7/21) i članka 9. Odluke o dodjeli potpora za ulaganja u poljoprivrednu proizvodnju na području Općine Petlovac u 2024. godini KLASA: 402-01/24-01/03, URBROJ: 2158-28-01-24-1 od 14. lipnja 2024. godine, načelnik Općine Petlovac, donosi

O D L U K U**o dodjeli novčane potpore za ulaganje u poljoprivrednu proizvodnju na području Općine Petlovac u 2024. godini****Članak 1.**

Ovom odlukom o d o b r a v a se novčana potpora nositelju obiteljskog poljoprivrednog gospodarstva Šandoru Babliju, OIB 30561292317, iz Novog Bezdana, Aranji Janoša 34, **u iznosu od 300,00 EUR** (Slovima: tristo eura) u svrhu ulaganja u poljoprivrednu proizvodnju na području Općine Petlovac u 2024. godini, i to za sufinanciranje troškova osjemenjivanja u stočarstvu.

Članak 2.

Iznos potpore za sufinanciranje troškova osjemenjivanja i korištenja veterinarskih usluga u stočarstvu utvrđuje se na način da se odobrava sufinanciranje 80 % od ukupne vrijednosti utrošenih sredstava za predmetne svrhe, pod uvjetom da potpora po jednom poljoprivrednom gospodarstvu može iznositi najviše 300,00 eura.

Budući da je nositelj obiteljskog poljoprivrednog gospodarstva Šandor Babli uz zahtjev za odobravanje novčane potpore priložio račun br. 66/POSL7/2 od tvrtke VETERINARSKA STANICA VETAM d.o.o. na iznos od 395,00 eura, za troškove osjemenjivanja, odlučeno je kao u članku 1. ove Odluke.

Članak 3.

Sredstva iz članka 1. ove Odluke doznačit će se Šandoru Babliju na žiro račun broj IBAN **HR0224120093138004112**.

Članak 4.

Sredstva za isplatu potpore osigurana su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, predviđena u Glavi: 00106 „GOSPODARSTVO, POLJOPRIVREDA I TURIZAM“ iz Programa: 1020 „RAZVOJ POLJOPRIVREDE, GOSPODARSTVA I TURIZMA“ Aktivnost: A102016 „SUFINANCIRANJE UMJETNOG OSJEMENJIVANJA“, Konto: 3523 „SUBVENCije POLJOPRIVREDNICIMA I OBRITNICIMA“.

Članak 5.

Sa korisnikom potpore iz članka 1. ove Odluke zaključit će se Sporazum o međusobnoj suradnji kojim će se regulirati prava i obveze vezano uz dodjelu novčane potpore.

Članak 6.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“

KLASA: 402-01/24-01/03

URBROJ: 2158-28-01-24-4

Petlovac, 12. srpnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

XXIV.

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“ br. 1/21 i 7/21) načelnik Općine Petlovac donosi

ODLUKU

o dodjeli sredstava Evi Ivanović; B. P. Selo, za izdavanje knjige

Članak 1.

Ovom Odlukom **odobrava se** dodjela sredstava Evi Ivanović, B. P. Selo, u svrhu izdavanja knjige, u **iznosu 350,00 eura** (slovima: tristopedeseteura).

Članak 2.

Sredstva za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu u Glavi: 00101 „OPĆINSKO VIJEĆE I NAČELNIK“, iz Programa: 1002 „FUNKCIONIRANJE OPĆINSKOG NAČELNIKA“, Aktivnost: A100202 „NEPREDVIĐENI RASHODI DO VISINE PRORAČUNSKE PRIČUVE“, Konto: 3299 „OSTALI NESPOMENUTI RASHODI POSLOVANJA“.

Članak 3.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 406-03/24-01/15

URBROJ: 2158-28-01-24-5

Petlovac, 10. srpnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

XXV.

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi

ODLUKU

o dodjeli financijskih sredstava Udruzi dragovoljaca i veterana Domovinskog rata ogranak gradova Valpovo i Belišće i općina Bizovac i Petrijevci u svrhu obilježavanja obljetnice „Baranjski trokut“

Članak 1.

Udruzi dragovoljaca i veterana Domovinskog rata ogranak gradova Valpovo i Belišće, te općina Bizovac i Petrijevci o d o b r a v a s e dodjela financijskih sredstava u iznosu 560,00 eura (slovima: petstošezdeseteura) u svrhu obilježavanja obljetnice „Baranjski trokut“.

Članak 2.

Sredstva za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 0010603 „TURIZAM“ iz Programa: 1020 „RAZVOJ POLJOPRIVREDE, GOSPODARSTVA I TURIZMA“, Aktivnost: A102035 „MANIFESTACIJE I OBLJETNICE“ Konto: 3811 „TEKUĆE DONACIJE U NOVCU“.

Članak 3.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 230-02/24-01/13
URBROJ: 2158-28-01-24-4
Petlovac, 03. travnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

XXVI.

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi

O D L U K U

**o dodjeli financijskih sredstava DVD-u Petlovac
za sufinanciranje „Memorijala Ivan Salonja – Ivica“**

Članak 1.

DVD-u Petlovac o d o b r a v a s e dodjela financijskih sredstava u iznosu 1.000,00 eura (slovima: tisućueura) za sufinanciranje „Memorijala Ivan Salonja – Ivica“.

Članak 2.

Sredstva za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu u Glavi: 0010502 „VATROGASTVO I CIVILNA ZAŠTITA“, iz Programa: 1006 „PROTUPOŽARNA ZAŠTITA“, Aktivnost: A100607 „TRADICIONALNO TAKMIČENJE I OSTALA NATJECANJA U ORGANIZACIJI DVD-A“, Konto: 3811 „TEKUĆE DONACIJE U NOVCU“.

Članak 3.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 250-01/24-01/01
URBROJ: 2158-28-01-24-18
Petlovac, 08. travnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

XXVII.

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi

O D L U K U
o dodjeli financijskih sredstava DVD-u Petlovac
za sufinanciranje „Memorijala Ivan Salonja – Ivica“,
za nabavku vatrogasne opreme i majica za djecu i mladež

Članak 1.

DVD-u Petlovac o d o b r a v a s e dodjela financijskih sredstava u iznosu 750,00 eura (slovima: sedamstopešeteura) za sufinanciranje „Memorijala Ivan Salonja – Ivica“, za nabavku vatrogasne opreme i majica za djecu i mladež.

Članak 2.

Sredstva za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu u Glavi: 0010502 „VATROGASTVO I CIVILNA ZAŠTITA“, iz Programa: 1006 „PROTUPOŽARNA ZAŠTITA“, Aktivnost: A100607 „TRADICIONALNO TAKMIČENJE I OSTALA NATJECANJA U ORGANIZACIJI DVD-A“, Konto: 3811 „TEKUĆE DONACIJE U NOVCU“.

Članak 3.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 250-01/24-01/01

URBROJ: 2158-28-01-24-20

Petlovac, 25. travnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

XXVIII.

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21) načelnik Općine Petlovac donosi

O D L U K U
o dodjeli financijskih sredstava Romskoj udruzi Sara
za Vijeće romske nacionalne manjine

Članak 1.

Romskoj udruzi Sara o d o b r a v a s e dodjela financijskih sredstava u iznosu od 300,00 eura (slovima: tristoeura) za Vijeće romske nacionalne manjine.

Članak 2.

Sredstva za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu u Glavi 0010403 „VIJEĆE ROMSKE NACIONALNE MANJINE“, iz Programa: 1005 „FUNKCIONIRANJE NACIONALNIH MANJINA“, Aktivnost: A100501 „RASHODI ZA

Članak 3.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 230-02/24-01-08
URBROJ: 2158-28-01-24-6
Petlovac, 29. travnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

XXIX.

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi

O D L U K U

o dodjeli financijskih sredstava Zajednici tehničke kulture Grada Belog Manastira u svrhu organiziranja „Ljetnog kampa tehnike“

Članak 1.

Zajednici tehničke kulture Grada Belog Manastira o d o b r a v a s e dodjela financijskih sredstava **u iznosu od 200,00** (slovima: dvjestoeura) u svrhu organiziranja „Ljetnog kampa tehnike“.

Članak 2.

Sredstva za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu u Glavi: 00101 „OPĆINSKO VIJEĆE I NAČELNIK“, iz Programa: 1002 „FUNKCIONIRANJE OPĆINSKOG NAČELNIKA“, Aktivnost: A100202 „NEPREDVIĐENI RASHODI DO VISINE PRORAČUNSKE PRIČUVE“, Konto: 3299 „OSTALI NESPOMENUTI RASHODI POSLOVANJA“.

Članak 3.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 230-02/24-01/13
URBROJ: 2158-28-02-24-6
Petlovac, 21. svibnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

XXX.

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi

O D L U K U

o dodjeli financijskih sredstava NK Dinamu, B. P. Selo, za kapitalnu donaciju

Članak 1.

NK Dinamu, B. P. Selo, o d o b r a v a s e dodjela financijskih sredstava u iznosu 10.000,00 eura (slovima: deset tisuća eura) za kapitalnu donaciju.

Članak 2.

Sredstva za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 0010503 „UPRAVLJANJE IMOVINOM“ iz Programa: 1017 „ODRŽAVANJE POSLOVNIH I STAMBENIH ZGRADA“, Aktivnost: A101703 „ODRŽAVANJE ŠPORTSKIH OBJEKATA“ Konto: 3821 „KAPITALNE DONACIJE NEPROFITNIM ORGANIZACIJAMA“.

Članak 3.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 230-02/24-01/12

URBROJ: 2158-28-01-24-6

Petlovac, 27. svibnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

XXXI.

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21) načelnik Općine Petlovac donosi

O D L U K U

o dodjeli financijskih sredstava Udruzi mladeži za njegovanje običaja Mađara Novi Beždan u svrhu organiziranja fišijade u sklopu manifestacije „Dani sela“

Članak 1.

Udruzi mladeži za njegovanje običaja Mađara Novi Beždan, o d o b r a v a s e dodjela financijskih sredstava u iznosu 100,00 eura (slovima: sto eura) u svrhu organiziranja fišijade u sklopu manifestacije „Dani sela“.

Članak 2.

Sredstva za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu u Glavi: 00101 „OPĆINSKO VIJEĆE I NAČELNIK“, iz Programa: 1002 „FUNKCIONIRANJE OPĆINSKOG NAČELNIKA“, Aktivnost: A100202 „NEPREDVIĐENI RASHODI DO VISINE PRORAČUNSKE PRIČUVE“, Konto: 3299 „OSTALI NESPOMENUTI RASHODI POSLOVANJA“.

Članak 3.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 230-02/24-01-01

URBROJ: 2158-28-01-24-10

Petlovac, 11. lipnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

XXXII.

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi

O D L U K U
o dodjeli financijskih sredstava DVD-u Luč
za nabavku ugradbenih kućanskih aparata za objekt DVD-a Luč

Članak 1.

DVD-u Luč o d o b r a v a s e dodjela financijskih sredstava u iznosu 7.400,00 eura (slovima: sedamtisućačetristoeura) za nabavku ugradbenih kućanskih aparata za objekt DVD-a Luč.

Članak 2.

Sredstva za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu u Glavi: 0010502 „VATROGASTVO I CIVILNA ZAŠTITA“, iz Programa: 1006 „PROTUPOŽARNA ZAŠTITA“, Aktivnost: A100607 „OSTALI RASHODI ZA RAD DVD-A“, Konto: 3821 „KAPITALNE DONACIJE NEPROFITNIM ORGANIZACIJAMA“.

Članak 3.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 250-01/24-01/01

URBROJ: 2158-28-01-24-23

Petlovac, 20. lipnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

XXXIII.

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi

O D L U K U
o dodjeli financijskih sredstava NK Graničar, Torjanci, za unutarnje uređenje prostorija kluba

Članak 1.

NK Graničaru, Torjanci, o d o b r a v a s e dodjela financijskih sredstava u iznosu od 800,00 eura (slovima: osamstoeura) za unutarnje uređenje prostorija kluba.

Članak 2.

Sredstva za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 0010503 „UPRAVLJANJE IMOVINOM“ iz Programa: 1017 „ODRŽAVANJE POSLOVNIH I STAMBENIH ZGRADA“, Aktivnost: A101703 „ODRŽAVANJE ŠPORTSKIH OBJEKATA“ Konto: 3821 „KAPITALNE DONACIJE NEPROFITNIM ORGANIZACIJAMA“.

Članak 3.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 230-02/23-01/32

URBROJ: 2158-28-01-24-10

Petlovac, 10. srpnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

XXXIV.

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi

O D L U K U o dodjeli financijskih sredstava DVD-u Luč za organizaciju kirbaja i fišijade

Članak 1.

DVD-u Luč odobrava se dodjela financijskih sredstava u iznosu 2.200,00 eura (slovima: dvijetisućedvjestoeura) za organizaciju kirbaja i fišijade.

Članak 2.

Sredstva za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu u Glavi: 0010502 „VATROGASTVO I CIVILNA ZAŠTITA“, iz Programa: 1006 „PROTUPOŽARNA ZAŠTITA“, Aktivnost: A100607 „OSTALI RASHODI ZA RAD DVD-A“, Konto: 3811 „TEKUĆE DONACIJE U NOVCU“.

Članak 3.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 250-01/24-01/01

URBROJ: 2158-28-01-24-25

Petlovac, 10. srpnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

XXXV.

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi

O D L U K U o dodjeli financijskih sredstava DVD-u Petlovac za organizaciju „Memorijala Franjo Bartolić“

Članak 1.

DVD-u Petlovac odobrava se dodjela financijskih sredstava u iznosu 2.000,00 eura (slovima: dvijetisućeeura) za organizaciju „Memorijala Franjo Bartolić“.

Članak 2.

Sredstva za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu u Glavi: 0010502 „VATROGASTVO I CIVILNA ZAŠTITA“, iz Programa: 1006 „PROTUPOŽARNA ZAŠTITA“, Aktivnost: A100607 „OSTALI RASHODI ZA RAD DVD-A“, Konto: 3811 „TEKUĆE DONACIJE U NOVCU“.

Članak 3.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 250-01/24-01/01

URBROJ: 2158-28-01-24-27

Petlovac, 10. srpnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

XXXVI.

Na temelju članka 48. stavak 2. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21) načelnik Općine Petlovac donosi

O D L U K U

o dodjeli financijskih sredstava Udruzi uzgajatelja malih životinja „Baranja“, Branjin Vrh, u svrhu organiziranja izložbe malih životinja

Članak 1.

Udruzi uzgajatelja malih životinja „Baranja“, Branjin Vrh, o d o b r a v a s e dodjela financijskih sredstava u iznosu 200,00 eura (slovima: dvjestoeura) u svrhu organiziranja izložbe malih životinja.

Članak 2.

Sredstva za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 0010603 „TURIZAM“ iz Programa: 1020 „RAZVOJ POLJOPRIVREDE, GOSPODARSTVA I TURIZMA“, Aktivnost: A102035 „MANIFESTACIJE I OBLJETNICE“ Konto: 3811 „TEKUĆE DONACIJE U NOVCU“.

Članak 3.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 230-02/24-01/13

URBROJ: 2158-28-02-24-8

Petlovac, 10. srpnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

XXXVII.

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi

O D L U K U

o prihvaćanju ponude tvrtke AGRO-HONOR d.o.o., Beli Manastir za servis motorne kose FS 360 – naselje Petlovac

Članak 1.

Naručitelj usluga: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225.
Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac.

Članak 2.

Ovom Odlukom **p r i h v a ć a s e** ponuda br. 24-000397 tvrtke Agro-honor d.o.o. iz Belog Manastira, **za servis motorne kose FS 360 za naselje Petlovac u iznosu 223,00 eura** (slovima: dvjestodvadesettri eura).

Članak 3.

Sredstva za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 0010501 „KOMUNALNO GOSPODARSTVO“ iz Programa: 1010 „ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE“, Aktivnost: A101001 „ODRŽAVANJE ZELENIH POVRŠINA“ Konto: 3232 „USLUGE TEKUĆEG I INVESTICIJSKOG ODRŽAVANJA“.

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 406-03/24-01/04
URBROJ: 2158-28-01-24-20
Petlovac, 02. travnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

XXXVIII.

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi

O D L U K U

o prihvaćanju ponude BSRZ Stonoga, B. P. Selo radi radova u Domu kulture u Novom Bezdanu

Članak 1.

Naručitelj usluge: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225.
Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac.

Članak 2.

Ovom Odlukom **p r i h v a ć a s e** ponuda broj 1 BSRZ Stonoga, B. P. Selo, **radi radova u Domu kulture u Novom Bezdanu u iznosu 4.462,50 eura** (slovima: četiritisućčestristošezdesetdva eura pedesetcenti).

Članak 3.

Sredstva za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 0010503 „UPRAVLJANJE IMOVINOM“ iz Programa: 1017 „ODRŽAVANJE POSLOVNIH I STAMBENIH ZGRADA“, Aktivnost: A101702 „ODRŽAVANJE DOMOVA KULTURE“ Konto: 3232 „USLUGE TEKUĆEG I INVESTICIJSKOG ODRŽAVANJA“.

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 406-03/24-01/11
URBROJ: 2158-28-01-24-8
Petlovac, 02. travnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

XXXIX.

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi

O D L U K U**o prihvaćanju ponude obrta OPG Marković
za uklanjanje stabala s javne površine u B. P. Selu****Članak 1.**

Naručitelj usluga: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225.
Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac.

Članak 2.

Ovom Odlukom **p r i h v a ć a s e** ponuda br. 2 obrta OPG Marković iz B. P. Sela, **za uklanjanje stabala s javne površine u B. P. Selu u iznosu 300,00 eura** (slovima: tristoeura).

Članak 3.

Sredstva za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 0010501 „KOMUNALNO GOSPODARSTVO“ iz Programa: 1010 „ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE“, Aktivnost: A101001 „ODRŽAVANJE ZELENIH POVRŠINA“ Konto: 3234 „KOMUNALNE USLUGE“.

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 406-03/24-01/05
URBROJ: 2158-28-01-24-11
Petlovac, 03. travnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

XL.

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi

O D L U K U**o prihvaćanju ponude tvrtke UBS d.o.o., B. Manastir za popravak dječjeg igrališta u Luču****Članak 1.**

Naručitelj usluga: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225.
Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac.

Članak 2.

Ovom Odlukom **p r i h v a ć a s e** ponuda br. 026-24 tvrtke UBS d.o.o., B. Manastir, **za popravak dječjeg igrališta u Luču u iznosu 4.731,25 eura** (slovima: četiritisućesedamstotridesetjedan eurodvadesetpetcenti).

Članak 3.

Sredstva za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 0010501 „KOMUNALNO GOSPODARSTVO“ iz Programa: 1010 „ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE“, Aktivnost: A101013 „IGRALIŠTA NA PODRUČJU OPĆINE“ Konto: 3232 „USLUGE TEKUĆEG I INVESTICIJSKOG ODRŽAVANJA“.

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 406-03/24-01/11
URBROJ: 2158-28-01-24-11
Petlovac, 04. travnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

XLI.

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi

ODLUKU

**o prihvatanju ponude tvrtke „Arhitekti kulture“ d.o.o., Zagreb,
za uslugu izrade interpretacijskog plana postava Kuće baranjskih buša u B. P. Selu**

Članak 1.

Naručitelj usluga: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225.
Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac.

Članak 2.

Ovom Odlukom **p r i h v a ć a s e** ponuda br. 41/24 tvrtke „Arhitekti kulture“ d.o.o. iz Zagreba, **za uslugu izrade interpretacijskog plana postava Kuće baranjskih buša u B. P. Selu u iznosu 4.475,00 eura** (slovima: četiritisućečetristosedamdesetpeteura).

Članak 3.

Sredstva za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 0010603 „TURIZAM“ iz Programa: 1020 „RAZVOJ POLJOPRIVREDE, GOSPODARSTVA I TURIZMA“, Aktivnost: A102038 „SUFINANCIRANJE RURALNOG TURIZMA“ Konto: 3237 „INTELEKTUALNE I OSOBNE USLUGE“.

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 406-03/24-01/13
URBROJ: 2158-28-01-24-2
Petlovac, 04. travnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

XLII.

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi

O D L U K U**o prihvatanju ponude obrta za trgovinu Elektrooprema, Bizovac,
za nabavu traktorske kosilice MTD SILVERTRACK B&S 175****Članak 1.**

Naručitelj usluga: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225.
Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac.

Članak 2.

Ovom Odlukom **p r i h v a ć a s e** ponuda br. 0504/2024 obrta za trgovinu Elektrooprema iz Bizovca, **za nabavu traktorske kosilice MTD SILVERTRACK B&S 175 u iznosu 2.499,00 eura** (slovima: dvijetisućčetristodevedesetdeveteura).

Članak 3.

Sredstva za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 0010501 „KOMUNALNO GOSPODARSTVO“ iz Programa: 1010 „ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE“, Aktivnost: A101001 „ODRŽAVANJE ZELENIH POVRŠINA“ Konto: 4227 „UREĐAJI, STROJEVI I OPREMA ZA OSTALE NAMJENE“.

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 406-03/24-01/04
URBROJ: 2158-28-01-24-23
Petlovac, 08. travnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

XLIII.

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi

O D L U K U**o prihvatanju ponude tvrtke „ELEKTRO-HNOCHL“ d.o.o., Osijek,
za uslugu stručnog nadzora izgradnje javne rasvjete u Kolodvorskoj ulici od k.br. 18 do 18d i od
k.br. 28 do 28e, u B. P. Selu****Članak 1.**

Naručitelj usluga: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225.
Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac.

Članak 2.

Ovom Odlukom **p r i h v a ć a s e** ponuda br. 24/24 tvrtke „Elektro-Knochl“ d.o.o. iz Osijeka, **za uslugu stručnog nadzora izgradnje javne rasvjete u Kolodvorskoj ulici od k.br. 18 do 18d i od k.br. 28 do 28e, u B. P. Selu, u iznosu 3.125,00 eura** (slovima: tritisućestodvadesetpeteura).

Članak 3.

Sredstva za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 0010105 „KOMUNALNI SUSTAV, PROSTORNO UREĐENJE I ZAŠTITA OKOLIŠA“ iz Programa: 1009 „IZGRADNJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE“ Aktivnost: K 100939 „IZGRADNJA NISKONAPONSKE MREŽE I JAVNE RASVJETE NA STUPOVIMA U BARANJSKOM PETROVOM SELU“, Konto: 3237 „INTELEKTUALNE I OSOBNE USLUGE“.

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 406-03/24-02/01
URBROJ: 2158-28-01-24-9
Petlovac, 10. travnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

XLIV.

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi

ODLUKU

**o prihvatanju ponude tvrtke „ALHIDADA“ d.o.o., Petrijevci,
za uslugu izrade elaborata evidentiranja upisa nerazvrstane ceste
u k. o. B. P. Selo, k.č.br. 1617/2**

Članak 1.

Naručitelj usluga: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225.
Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac.

Članak 2.

Ovom Odlukom **p r i h v a ć a s e** ponuda br. 16/24 tvrtke „Alhidada“ d.o.o. iz Petrijevci, **za uslugu izrade elaborata evidentiranja upisa nerazvrstane ceste u k. o. B. P. Selo, k. č. br. 1617/2 u iznosu 2.012,50 eura** (slovima: dvijetisućedvanaesteurapedesetcenti).

Članak 3.

Sredstva za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 00105 „KOMUNALNI SUSTAV, PROSTORNO UREĐENJE I ZAŠTITA OKOLIŠA“ iz Programa: 1010 „IZGRADNJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE“, Aktivnost: A100905 „PROVEDBENI PROJEKTI I OSTALE INTELEKTUALNE USLUGE“, Konto: 3237 „INTELEKTUALNE I OSOBNE USLUGE“.

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 406-03/24-01/14
URBROJ: 2158-28-01-24-2
Petlovac, 16. travnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

XLV.

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi

O D L U K U

**o prihvaćanju ponude tvrtke „Mast produkcija“ j.d.o.o., Zagreb,
u svrhu izdavanja CD albuma Pučkih pjevačica crkve sv. Lovre, B. P. Selo**

Članak 1.

Naručitelj roba: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225.
Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac.

Članak 2.

Ovom Odlukom **p r i h v a ć a s e** ponuda tvrtke „Mast produkcija“ j.d.o.o., Zagreb, **u svrhu izdavanja CD albuma Pučkih pjevačica crkve sv. Lovre, B P. Selo, u iznosu 661,26 eura** (slovima: šesto).

Članak 3.

Sredstva za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 00102 „JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL“ iz Programa: 1003 „FUNKCIONIRANJE JEDINSTVENOG UPRAVNOG ODJELA“, Aktivnost: A100302 „MATERIJALNI RASHODI ZA RAD JEDINSTVENOG UPRAVNOG ODJELA“, Konto: 3233 „USLUGE PROMIDŽBE I INFORMIRANJA“.

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 406-03/24-01/15
URBROJ: 2158-28-01-24-2
Petlovac, 16. travnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

XLVI.

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi

O D L U K U

**o prihvaćanju ponude tvrtke AGRO-HONOR d.o.o., Beli Manastir
za nabavu motorne kosilice RM 248,2 T – naselje Petlovac**

Članak 1.

Naručitelj usluga: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225.
Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac.

Članak 2.

Ovom Odlukom **p r i h v a ć a s e** ponuda br. 2024-000486 tvrtke Agro-honor d.o.o. iz Belog Manastira, **za nabavu motorne kosilice RM 248,2 T za naselje Petlovac u iznosu 435,00 eura** (slovima: četrstotridesetpeteura).

Članak 3.

Sredstva za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 0010501 „KOMUNALNO GOSPODARSTVO“ iz Programa: 1010 „ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE“, Aktivnost: A101001 „ODRŽAVANJE ZELENIH POVRŠINA“ Konto: 4227 „UREĐAJI, STROJEVI I OPREMA ZA OSTALE NAMJENE“.

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 406-03/24-01/04
URBROJ: 2158-28-01-24-27
Petlovac, 23. travnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

XLVII.

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi

O D L U K U

**o prihvaćanju ponude tvrtke „Liber media“ d.o.o., Zadar,
u svrhu nabavke edukacijskog materijala za dječji vrtić Petlovac**

Članak 1.

Naručitelj roba: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225.
Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac.

Članak 2.

Ovom Odlukom **p r i h v a ć a s e** ponuda tvrtke „Liber media“ d.o.o., Zadar, **u svrhu nabavke edukacijskog materijala za dječji vrtić u Petlovcu u iznosu 169,06 eura** (slovima: stošezdesetdeveteurašestcenti).

Članak 3.

Sredstva za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 00107 „OBRAZOVANJE, KULTURA I ŠPORT“ iz Programa: 1026 „PREDŠKOLSKO OBRAZOVANJE“, Aktivnost: A102601 „MATERIJALNI RASHODI ZA RAD VRTIĆA U PETLOVCU“, Konto: 3221 „UREDSKI MATERIJAL I OSTALI MATERIJALNI RASHODI“.

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 406-03/24-01/10
URBROJ: 2158-28-01-24-5
Petlovac, 23. travnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

XLVIII.

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi

O D L U K U

**o prihvatanju ponude obrta „Frigo-S“, B. Manastir,
u svrhu nabavke klima uređaja za prostorije JUO-a i dječjeg vrtića u Petlovcu**

Članak 1.

Naručitelj roba: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225.
Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac.

Članak 2.

Ovom Odlukom **p r i h v a ć a s e** ponuda obrta „Frigo-S“, B. Manastir, **u svrhu nabavke klima uređaja za prostorije JUO-a i dječjeg vrtića u Petlovcu u iznosu 4.124,96 eura** (slovima: četiritisućestodvadesetčetirieuradevedesetšestcenti).

Članak 3.

Sredstva za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 00102 „JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL“ iz Programa: 1003 „FUNKCIONIRANJE JEDINSTVENOG UPRAVNOG ODJELA“, Aktivnost: A100302 „MATERIJALNI RASHODI ZA RAD JEDINSTVENOG UPRAVNOG ODJELA“, Konto: 3239 „OSTALE USLUGE“ **u iznosu 1.225,00 eura**, u Glavi: 00102 „JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL“ iz Programa: 1003 „FUNKCIONIRANJE JEDINSTVENOG UPRAVNOG ODJELA“, Aktivnost: A100305 „RASHODI ZA NABAVKU OSNOVNIH SREDSTAVA ZA RAD JEDINSTVENOG UPRAVNOG ODJELA“, Konto: 4227 „UREĐAJI, STROJEVI I OPREMA ZA OSTALE NAMJENE“ **u iznosu 2.046,55 eura**, u Glavi: 00107 „OBRAZOVANJE, KULTURA I ŠPORT“ iz Programa: 1026 „PREDŠKOLSKO OBRAZOVANJE“, Aktivnost: A102601 „MATERIJALNI RASHODI ZA RAD VRTIĆA U PETLOVCU“, Konto: 4227 „UREĐAJI, STROJEVI I OPREMA ZA OSTALE NAMJENE“ **u iznosu 853,41 eura**.

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 406-03/24-01/03
URBROJ: 2158-28-01-24-16
Petlovac, 23. travnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

XLIX.

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi

O D L U K U

**o prihvatanju ponude BSRZ Stonoga, B. P. Selo
za radove kod rukometnog igrališta u B. P. Selu**

Članak 1.

Naručitelj usluge: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225.
Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac.

Članak 2.

Ovom Odlukom **p r i h v a ć a s e** ponuda broj 3 BSRZ Stonoga, B. P. Selo, **radi radova kod rukometnog igrališta u B. P. Selu u iznosu 2.875,00 eura** (slovima: dvijetisuće osamstosedamdesetpeteura).

Članak 3.

Sredstva za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 0010501 „KOMUNALNO GOSPODARSTVO“ iz Programa: 1010 „ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE“, Aktivnost: A101013 „IGRALIŠTA NA PODRUČJU OPĆINE“ Konto: 3232 „USLUGE TEKUĆEG I INVESTICIJSKOG ODRŽAVANJA“.

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 406-03/24-01/11
URBROJ: 2158-28-01-24-14
Petlovac, 26. travnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

L.

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi

O D L U K U

**o prihvatanju ponude tvrtke AGRO-HONOR d.o.o., Beli Manastir
za servis motorne kose FS 360 – naselje B. P. Selo**

Članak 1.

Naručitelj usluga: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225.
Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac.

Članak 2.

Ovom Odlukom **p r i h v a ć a s e** ponuda br. 24-000533 tvrtke Agro-honor d.o.o. iz Belog Manastira, **za servis motorne kose FS 360 za naselje B. P. Selo u iznosu 111,06 eura** (slovima: stojedanaesteuraašestcenti).

Članak 3.

Sredstva za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 0010501 „KOMUNALNO GOSPODARSTVO“ iz Programa: 1010 „ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE“, Aktivnost: A101001 „ODRŽAVANJE ZELENIH POVRŠINA“ Konto: 3232 „USLUGE TEKUĆEG I INVESTICIJSKOG ODRŽAVANJA“.

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 406-03/24-01/04
URBROJ: 2158-28-01-24-31
Petlovac, 29. travnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

LI.

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi

O D L U K U

**o prihvatanju ponude tvrtke „TD ING“ d.o.o., Darda,
za uslugu stručnog nadzora nad radovima na izradi opločnika i nadstrešnice kod društvenog doma u
romskom naselju u Torjancima**

Članak 1.

Naručitelj usluga: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225.
Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac.

Članak 2.

Ovom Odlukom **p r i h v a ć a s e** ponuda br. TD-17/2024-P tvrtke „TD ING“ d.o.o. iz Darde, **za uslugu stručnog nadzora nad radovima na izradi opločnika i nadstrešnice kod društvenog doma u romskom naselju u Torjancima, u iznosu 2.500,00 eura** (slovima: dvijetisućepetstoeura).

Članak 3.

Sredstva za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 0010105 „KOMUNALNI SUSTAV, PROSTORNO UREĐENJE I ZAŠTITA OKOLIŠA“ iz Programa: 1009 „IZGRADNJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE“ Aktivnost: A 100905 „PROVEDBENI PROJEKTI I OSTALE INTELEKTUALNE USLUGE“, Konto: 3237 „INTELEKTUALNE I OSOBNE USLUGE“.

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 406-03/24-02/04
URBROJ: 2158-28-01-24-10
Petlovac, 07. svibnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

LII.

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi

O D L U K U

**o prihvatanju ponude tvrtke „TD ING“ d.o.o., Darda,
za uslugu stručnog nadzora nad radovima na rekonstrukciji nogostupa
u naseljima Općine Petlovac**

Članak 1.

Naručitelj usluga: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225.
Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac.

Članak 2.

Ovom Odlukom **p r i h v a ć a s e** ponuda br. TD-18/2024-P tvrtke „TD ING“ d.o.o. iz Darde, za uslugu stručnog nadzora nad radovima na rekonstrukciji nogostupa u naseljima Općine Petlovac, u iznosu 3.000,00 eura (slovima: tritisućeeura).

Članak 3.

Sredstva za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 0010105 „KOMUNALNI SUSTAV, PROSTORNO UREĐENJE I ZAŠTITA OKOLIŠA“ iz Programa: 1009 „IZGRADNJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE“ Aktivnost: K 100928 „IZGRADNJA I POPRAVAK NOGOSTUPA NA PODRUČJU OPĆINE“, Konto: 3237 „INTELEKTUALNE I OSOBNE USLUGE“.

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 406-03/24-02/03
URBROJ: 2158-28-01-24-10
Petlovac, 07. svibnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

LIII.

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi

O D L U K U

o prihvatanju ponude tvrtke AGRO-HONOR d.o.o., Beli Manastir za servis motorne kose FS 361 – naselje Luč

Članak 1.

Naručitelj usluga: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225.
Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac.

Članak 2.

Ovom Odlukom **p r i h v a ć a s e** ponuda br. 24-000597 tvrtke Agro-honor d.o.o. iz Belog Manastira, za servis motorne kose FS 361 za naselje Luč u iznosu 183,70 eura (slovima: stoosamdesettriurasedamdesetcenti).

Članak 3.

Sredstva za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 0010501 „KOMUNALNO GOSPODARSTVO“ iz Programa: 1010 „ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE“, Aktivnost: A101001 „ODRŽAVANJE ZELENIH POVRŠINA“ Konto: 3232 „USLUGE TEKUĆEG I INVESTICIJSKOG ODRŽAVANJA“.

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 406-03/24-01/04
URBROJ: 2158-28-01-24-33
Petlovac, 10. svibnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

LIV.

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi

O D L U K U

**o prihvatanju ponude tvrtke „Ida didacta“ d.o.o., Zagreb,
u svrhu nabavke edukacijskog materijala za dječji vrtić Petlovac**

Članak 1.

Naručitelj roba: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225.
Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac.

Članak 2.

Ovom Odlukom **p r i h v a ć a s e** ponuda tvrtke „Ida didacta“ d.o.o., Zagreb, **u svrhu nabavke edukacijskog materijala za dječji vrtić u Petlovcu u iznosu 2.574,25 eura** (slovima: dvijetisućepetstosedamdesetčetirieuradvadesetpetcenti).

Članak 3.

Sredstva za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 00107 „OBRAZOVANJE, KULTURA I ŠPORT“ iz Programa: 1026 „PREDŠKOLSKO OBRAZOVANJE“, Aktivnost: A102601 „MATERIJALNI RASHODI ZA RAD VRTIĆA U PETLOVCU“, Konto: 3221 „UREDSKI MATERIJAL I OSTALI MATERIJALNI RASHODI“ **u iznosu 303,00 eura,**

u Glavi: 00107 „OBRAZOVANJE, KULTURA I ŠPORT“ iz Programa: 1026 „PREDŠKOLSKO OBRAZOVANJE“, Aktivnost: A102601 „MATERIJALNI RASHODI ZA RAD VRTIĆA U PETLOVCU“, Konto: 3225 „SITNI INVENTAR I AUTO GUME“ **u iznosu 2.168,75 eura**

i u Glavi: 00102 „JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL“ iz Programa: 1003 „FUNKCIONIRANJE JEDINSTVENOG UPRAVNOG ODJELA“, Aktivnost: A100302 „MATERIJALNI RASHODI ZA RAD JEDINSTVENOG UPRAVNOG ODJELA“, Konto: 3239 „OSTALE USLUGE“ **u iznosu 102,50 eura.**

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 406-03/24-01/10
URBROJ: 2158-28-01-24-8
Petlovac, 13. svibnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

LV.

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi

O D L U K U

**o prihvatanju ponude tvrtke Prokopec-trade d.o.o., Bilje
za nabavu remena noževa za traktorsku kosilicu – naselje B. P. Selo**

Članak 1.

Naručitelj usluga: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225.
Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac.

Članak 2.

Ovom Odlukom **p r i h v a ć a s e** ponuda br. 450 tvrtke Prokopec-trade d.o.o. iz Bilja, za **nabavu remena noževa za traktorsku kosilicu za naselje B. P. Selo u iznosu 74,55 eura** (slovima: sedamdesetčetirieurapedesetpetcenti).

Članak 3.

Sredstva za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 0010501 „KOMUNALNO GOSPODARSTVO“ iz Programa: 1010 „ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE“, Aktivnost: A101001 „ODRŽAVANJE ZELENIH POVRŠINA“ Konto: 3232 „USLUGE TEKUĆEG I INVESTICIJSKOG ODRŽAVANJA“.

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 406-03/24-01/04
URBROJ: 2158-28-01-24-36
Petlovac, 17. svibnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

LVI.

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi

O D L U K U

**o prihvatanju ponude tvrtke AGRO-HONOR d.o.o., Beli Manastir
za servis traktorske kosilice OM 98L, za NK Graničar, Torjanci**

Članak 1.

Naručitelj usluga: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225.
Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac.

Članak 2.

Ovom Odlukom **p r i h v a ć a s e** ponuda br. 24-000629 tvrtke Agro-honor d.o.o. iz Belog Manastira, za **servis traktorske kosilice OM 98L za NK Graničar, Torjanci, u iznosu 402,30 eura** (slovima: četrístodvæuratrídesetcenti).

Članak 3.

Sredstva za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 0010501 „KOMUNALNO GOSPODARSTVO“ iz Programa: 1010 „ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE“, Aktivnost: A101001 „ODRŽAVANJE ZELENIH POVRŠINA“ Konto: 3232 „USLUGE TEKUĆEG I INVESTICIJSKOG ODRŽAVANJA“.

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 406-03/24-01/04
URBROJ: 2158-28-01-24-39
Petlovac, 20. svibnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

LVII.

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi

O D L U K U

**o prihvatanju ponude AZ obrta za prijevoz, Đurđenovac,
za uslugu prijevoza autobusom na relaciji B. P. Selo – Marijanci,
za potrebe KUD-a Seljačka sloga, B. P. Selo**

Članak 1.

Naručitelj roba: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225.
Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac.

Članak 2.

Ovom Odlukom **p r i h v a ć a s e** ponuda AZ obrta za prijevoz, Đurđenovac, **za uslugu prijevoza autobusom na relaciji B. P. Selo – Marijanci, za potrebe KUD-a Seljačka sloga, B. P. Selo, u iznosu 220,00 eura** (slovima: dvjestodvadeseteura).

Članak 3.

Sredstva za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 00107 „OBRAZOVANJE, KULTURA I ŠPORT“ iz Programa: 1022 „RAZVOJ KULTURE NA PODRUČJU OPĆINE I ŠIRE“, Aktivnost: A102201 „RASHODI FUNKCIONIRANJA KULTURNO UMJETNIČKIH DRUŠTAVA“, Konto: 3231 „USLUGE TELEFONA, POŠTE I PRIJEVOZA“.

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 406-03/24-01/16
URBROJ: 2158-28-01-24-2
Petlovac, 22. svibnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

LVIII.

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi

O D L U K U

**o prihvatanju ponude OPG Danijel Ižak, Novi Bezdan
za uslugu rada strojem na uređenju površina u B. P. Selu i Petlovcu**

Članak 1.

Naručitelj usluga: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225.

Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac.

Članak 2.

Ovom Odlukom **p r i h v a ć a s e** ponuda br. 1 OPG Danijel Ižak, Novi Bezdán, **za uslugu rada strojem na uređenju površina u B. P. Selu i Petlovcu u iznosu 87,50 eura** (slovima: osamdesetsedameurapedesetcenti) **po jednom satu radnog stroja**. Obračun će se izvršiti po stvarno izvedenoj količini radnih sati.

Članak 3.

Sredstva za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 0010501 „KOMUNALNO GOSPODARSTVO“ iz Programa: 1010 „ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE“, Aktivnost: A101001 „ODRŽAVANJE ZELENIH POVRŠINA“ Konto: 3234 „KOMUNALNE USLUGE“.

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 406-03/24-01/05
URBROJ: 2158-28-01-24-14
Petlovac, 28. svibnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

LIX.

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi

ODLUKU

o prihvaćanju ponude obrta „Catering Mika“, Šumarina, za uslugu cateringa za potrebe udruge „Tradicijom za budućnost“, Petlovac – manifestacija Dani kajkavštine

Članak 1.

Naručitelj usluga: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225.
Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac.

Članak 2.

Ovom Odlukom **p r i h v a ć a s e** ponuda br. 38/2024 obrta Catering Mika, Šumarina, **za uslugu cateringa za potrebe udruge Tradicijom za budućnost, Petlovac, - manifestacija Dani kajkavštine, u iznosu 1.160,00 eura** (slovima: tisućustošezdeseteura).

Članak 3.

Sredstva za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 0010603 „TURIZAM“ iz Programa: 1020 „RAZVOJ POLJOPRIVREDE, GOSPODARSTVA I TURIZMA“, Aktivnost: A102035 „MANIFESTACIJE I OBLJETNICE“ Konto: 3812 „TEKUĆE DONACIJE U NARAVI“.

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 406-03/24-01/17
URBROJ: 2158-28-01-24-2

Petlovac, 28. svibnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

LX.

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi

O D L U K U

**o prihvaćanju ponude KIM obrta za prijevoz, Đurđenovac,
za uslugu prijevoza za potrebe KUD-a Seljačka sloga, B. P. Selo (Baranjski bečarac)**

Članak 1.

Naručitelj roba: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225.
Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac.

Članak 2.

Ovom Odlukom **p r i h v a ć a s e** ponuda KIM obrta za prijevoz, Đurđenovac, **za uslugu prijevoza za potrebe KUD-a Seljačka sloga, B. P. Selo (Baranjski bečarac), u iznosu 625,00 eura** (slovima: šestodvadesetpeteura).

Članak 3.

Sredstva za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 00107 „OBRAZOVANJE, KULTURA I ŠPORT“ iz Programa: 1022 „RAZVOJ KULTURE NA PODRUČJU OPĆINE I ŠIRE“, Aktivnost: A102201 „RASHODI FUNKCIONIRANJA KULTURNO UMJETNIČKIH DRUŠTAVA“, Konto: 3231 „USLUGE TELEFONA, POŠTE I PRIJEVOZA“.

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 406-03/24-01/16
URBROJ: 2158-28-01-24-5
Petlovac, 31. svibnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

LXI.

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi

O D L U K U

**o prihvaćanju ponude tvrtke Z-grupa d.o.o., Beli Manastir,
za sanaciju krova objekta stare općine u Petlovcu**

Članak 1.

Naručitelj usluga: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225.
Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac.

Članak 2.

Ovom Odlukom **p r i h v a ć a s e** ponuda br. 072/2/2024 tvrtke Z-grupa d.o.o. iz Belog Manastira, **za sanaciju krova objekta stare općine u Petlovcu u iznosu 2.540,15 eura** (slovima: dvijetisućpetstočetrdeseturapetnaestcenti).

Članak 3.

Sredstva za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 0010503 „UPRAVLJANJE IMOVINOM“ iz Programa: 1017 „ODRŽAVANJE POSLOVNIH I STAMBENIH ZGRADA“, Aktivnost: A101704 „ODRŽAVANJE OSTALIH NESPOMENutih GRAĐEVINSKIH OBJEKATA“ Konto: 3232 „USLUGE TEKUĆEG I INVESTICIJSKOG ODRŽAVANJA“.

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 406-03/24-01/11
URBROJ: 2158-28-01-24-17
Petlovac, 06. lipnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

LXII.

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi

O D L U K U

**o prihvaćanju ponude tvrtke Z-grupa d.o.o., Beli Manastir,
za uređenje i produbljivanje komunalnog kanala k.č. br. 1454 u k.o. B. P. Selo**

Članak 1.

Naručitelj usluga: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225.
Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac.

Članak 2.

Ovom Odlukom **p r i h v a ć a s e** ponuda br. 074/2/2024 tvrtke Z-grupa d.o.o. iz Belog Manastira, **za uređenje i produbljivanje komunalnog kanala k.č. br. 1454 u k.o. B. P. Selo u iznosu 5.268,65 eura** (slovima: pettisućadvjestošezdesetosameurašezdesetpetcenti).

Članak 3.

Sredstva za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 00105 „KOMUNALNI SUSTAV, PROSTORNO UREĐENJE I ZAŠTITA OKOLIŠA“ iz Programa: 1010 „ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE“, Aktivnost: A101014 „UREĐENJE KANALA ZA ODVODNJU OBORINSKIH VODA“, Konto: 3234 „KOMUNALNE USLUGE“.

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 406-03/24-01/18
URBROJ: 2158-28-01-24-2
Petlovac, 06. lipnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

LXIII.

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi

O D L U K U

**o prihvatanju ponude tvrtke GENESIS GRUPA d.o.o., Osijek,
za nabavu kopče dizanja kosišta i osovine nosača kosišta za traktorsku kosilicu Husqvarna**

Članak 1.

Naručitelj usluga: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225.
Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac.

Članak 2.

Ovom Odlukom **p r i h v a ć a s e** ponuda br. 1029 tvrtke Genesis grupa d.o.o. iz Osijeka, za nabavu kopče dizanja kosišta i osovine nosača kosišta za traktorsku kosilicu Husqvarna u iznosu **192,68 eura** (slovima: stodevedeseteurašezdesetosamcenti).

Članak 3.

Sredstva za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 0010501 „KOMUNALNO GOSPODARSTVO“ iz Programa: 1010 „ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE“, Aktivnost: A101001 „ODRŽAVANJE ZELENIH POVRŠINA“ Konto: 3232 „USLUGE TEKUĆEG I INVESTICIJSKOG ODRŽAVANJA“.

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 406-03/24-01/04
URBROJ: 2158-28-01-24-42
Petlovac, 10. lipnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

LXIV.

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi

O D L U K U

**o prihvatanju ponude tvrtke Albert d.o.o., Belišće
za izradu i galvanizaciju šelni s nosačima za zastave u B. P. Selu**

Članak 1.

Naručitelj usluga: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225.
Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac.

Članak 2.

Ovom Odlukom **p r i h v a ć a s e** ponuda br. 05/24 tvrtke Albert d.o.o. Belišće, **za izradu i galvanizaciju šelni s nosačima za zastave u B. P. Selu u iznosu 1.437,50 eura** (slovima: tisućučetristotridesetsedameurapedesetcenti).

Članak 3.

Sredstva za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 0010501 „KOMUNALNO GOSPODARSTVO“ iz Programa: 1010 „ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE“, Aktivnost: A101001 „ODRŽAVANJE ZELENIH POVRŠINA“ Konto: 3299 „OSTALI NESPOMENUTI RASHODI POSLOVANJA“.

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 406-03/24-01/19
URBROJ: 2158-28-02-24-2
Petlovac, 13. lipnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

LXV.

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi

ODLUKU

**o prihvatanju ponude tvrtke „Difesa“ j.d.o.o., Osijek,
u svrhu nabavke sustava video-nadzora za objekt DVD-a Petlovac**

Članak 2.

Ovom Odlukom **p r i h v a ć a s e** ponuda tvrtke „Difesa“ j.d.o.o., Osijek, **u svrhu nabavke sustava video-nadzora za objekt DVD-a Petlovac u iznosu 150,00 eura** (slovima: stopedeseteura).

Članak 3.

Sredstva za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 0010502 „VATROGASTVO I CIVILNA ZAŠTITA“ iz Programa: 1006 „PROTUPOŽARNA ZAŠTITA“, Aktivnost: A100607 „OSTALI RASHODI ZA RAD DVD-A, Konto: 3225 „SITNI INVENTAR I AUTO GUME“.

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 406-03/24-01/03
URBROJ: 2158-28-01-24-19
Petlovac, 14. lipnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

LXVI.

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi

O D L U K U
o prihvatanju ponude tvrtke AGRO-HONOR d.o.o., Beli Manastir
za servis motorne kosilice 3,5 HP BB

Članak 1.

Naručitelj usluga: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225.
Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac.

Članak 2.

Ovom Odlukom **p r i h v a ć a s e** ponuda br. 24-000767 tvrtke Agro-honor d.o.o. iz Belog Manastira, **za servis motorne kosilice 3,5 HP BB u iznosu 82,98 eura** (slovima: osamdesetdvaeuradevedesetosamcenti).

Članak 3.

Sredstva za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 0010501 „KOMUNALNO GOSPODARSTVO“ iz Programa: 1010 „ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE“, Aktivnost: A101001 „ODRŽAVANJE ZELENIH POVRŠINA“ Konto: 3232 „USLUGE TEKUĆEG I INVESTICIJSKOG ODRŽAVANJA“.

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 406-03/24-01/04
URBROJ: 2158-28-02-24-48
Petlovac, 27. lipnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

LXVII.

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi

O D L U K U
o prihvatanju ponude tvrtke AGRO-HONOR d.o.o., Beli Manastir
za servis motorne kose FS 360 – naselje Torjanci

Članak 1.

Naručitelj usluga: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225.
Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac.

Članak 2.

Ovom Odlukom **p r i h v a ć a s e** ponuda br. 24-000766 tvrtke Agro-honor d.o.o. iz Belog Manastira, **za servis motorne kose FS 360 za naselje Torjanci u iznosu 69,10 eura** (slovima: šezdesetdeveteuradesetcenti).

Članak 3.

Sredstva za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 0010501 „KOMUNALNO GOSPODARSTVO“ iz Programa: 1010 „ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE“, Aktivnost: A101001 „ODRŽAVANJE ZELENIH POVRŠINA“ Konto: 3232 „USLUGE TEKUĆEG I INVESTICIJSKOG ODRŽAVANJA“.

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 406-03/24-01/04
URBROJ: 2158-28-01-24-49
Petlovac, 27. lipnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

LXVIII.

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi

O D L U K U

**o prihvatanju ponude tvrtke AGRO-HONOR d.o.o., Beli Manastir
za servis motorne kose FS 360 – naselje Novi Bezdán**

Članak 1.

Naručitelj usluga: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225.
Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac.

Članak 2.

Ovom Odlukom **p r i h v a ć a s e** ponuda br. 24-000765 tvrtke Agro-honor d.o.o. iz Belog Manastira, **za servis motorne kose FS 360 za naselje Novi Bezdán u iznosu 132,93 eura** (slovima: stotridesetdvaeuradevedesetreicenta).

Članak 3.

Sredstva za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 0010501 „KOMUNALNO GOSPODARSTVO“ iz Programa: 1010 „ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE“, Aktivnost: A101001 „ODRŽAVANJE ZELENIH POVRŠINA“ Konto: 3232 „USLUGE TEKUĆEG I INVESTICIJSKOG ODRŽAVANJA“.

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 406-03/24-01/04
URBROJ: 2158-28-01-24-50
Petlovac, 27. lipnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

LXIX.

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi

O D L U K U**o prihvatanju ponude tvrtke AGRO-HONOR d.o.o., Beli Manastir
za servis motorne kose FS 360 – naselje B. P. Selo****Članak 1.**

Naručitelj usluga: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225.
Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac.

Članak 2.

Ovom Odlukom **p r i h v a ć a s e** ponuda br. 24-000764 tvrtke Agro-honor d.o.o. iz Belog Manastira, **za servis motorne kose FS 360 za naselje B. P. Selo u iznosu 101,80 eura** (slovima: stojedaneuroosamdesetcenti).

Članak 3.

Sredstva za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 0010501 „KOMUNALNO GOSPODARSTVO“ iz Programa: 1010 „ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE“, Aktivnost: A101001 „ODRŽAVANJE ZELENIH POVRŠINA“ Konto: 3232 „USLUGE TEKUĆEG I INVESTICIJSKOG ODRŽAVANJA“.

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 406-03/24-01/04
URBROJ: 2158-28-01-24-51
Petlovac, 27. lipnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

LXX.

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi

O D L U K U**o prihvatanju ponude KIM obrta za prijevoz, Đurđenovac,
za uslugu prijevoza za potrebe udruge „Tradicijom za budućnost“****Članak 1.**

Naručitelj roba: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225.
Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac.

Članak 2.

Ovom Odlukom **p r i h v a ć a s e** ponuda KIM obrta za prijevoz, Đurđenovac, **za uslugu prijevoza za potrebe udruge „Tradicijom za budućnost“, u iznosu 812,50 eura** (slovima: osamstodvanaesteurapedesetcenti).

Članak 3.

Sredstva za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 00107 „OBRAZOVANJE, KULTURA I ŠPORT“ iz Programa: 1022 „RAZVOJ KULTURE NA PODRUČJU OPĆINE I ŠIRE“, Aktivnost: A102201 „RASHODI FUNKCIONIRANJA KULTURNO UMJETNIČKIH DRUŠTAVA“, Konto: 3231 „USLUGE TELEFONA, POŠTE I PRIJEVOZA“.

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 406-03/24-01/16
URBROJ: 2158-28-01-24-8
Petlovac, 21. lipnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

LXXI.

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi

ODLUKU

o prihvatanju ponude tvrtke „Vego sport“ d.o.o., Velika Gorica,
u svrhu nabavke sportske opreme za NK Luč

Članak 1.

Naručitelj roba: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225.
Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac.

Članak 2.

Ovom Odlukom **p r i h v a ć a s e** ponuda tvrtke „Vego sport“ d.o.o., Velika Gorica, **u svrhu nabavke sportske opreme za NK Luč u iznosu 549,10 eura** (slovima: petstočetdesetdeveteura desetcenti).

Članak 3.

Sredstva za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 0010503 „UPRAVLJANJE IMOVINOM“ iz Programa: 1017 „ODRŽAVANJE POSLOVNIH I STAMBENIH ZGRADA“, Aktivnost: A101703 „ODRŽAVANJE ŠPORTSKIH OBJEKATA“ Konto: 3232 „USLUGE TEKUĆEG I INVESTICIJSKOG ODRŽAVANJA“. Konto: 3222 „MATERIJAL I SIROVINE“.

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 406-03/24-01/03
URBROJ: 2158-28-01-24-23
Petlovac, 20. lipnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

LXXII.

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16) i članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi

O D L U K U

**o prihvatanju ponude tvrtke „Kvaka“ d.o.o., B. P. Selo
radi ugradnje PVC stolarije u objektu DVD-a Novi Bezdán**

Članak 1.

Naručitelj usluge: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225.
Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac.

Članak 2.

Ovom Odlukom **p r i h v a ć a s e** ponuda broj 24-0253 tvrtke „Kvaka“ d.o.o. B. P. Selo, **radi ugradnje PVC stolarije u objektu DVD-a Novi Bezdán u iznosu 3.784,53 eura** (slovima: tritisućesedamstoosamdesetčetirieurapedesettricenta).

Članak 3.

Sredstva za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 0010503 „UPRAVLJANJE IMOVINOM“ iz Programa: 1017 „ODRŽAVANJE POSLOVNIH I STAMBENIH ZGRADA“, Aktivnost: A101704 „ODRŽAVANJE OSTALIH NESPOMENUTIH GRAĐEVINSKIH OBJEKATA“ Konto: 4227 „UREĐAJI, STROJEVI I OPREMA ZA OSTALE NAMJENE“.

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 406-03/24-01/11
URBROJ: 2158-28-02-24-20
Petlovac, 21. lipnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

LXXIII.

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi

O D L U K U

**o prihvatanju ponude tvrtke Fotex d.o.o., Nedeljanec,
za nabavu zastava za B. P. Selu**

Članak 1.

Naručitelj usluga: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225.
Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac.

Članak 2.

Ovom Odlukom **p r i h v a ć a s e** ponuda br. 867 tvrtke Fotex d.o.o. Nedeljanec, **za nabavu zastave za B. P. Selu u iznosu 1.373,99 eura** (slovima: tisućtristosedamdesettriura devedesetdevetcenti).

Članak 3.

Sredstva za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 0010501 „KOMUNALNO GOSPODARSTVO“ iz Programa: 1010 „ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE“, Aktivnost: A101001 „ODRŽAVANJE ZELENIH POVRŠINA“ Konto: 3299 „OSTALI NESPOMENUTI RASHODI POSLOVANJA“.

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 406-03/24-01/19
URBROJ: 2158-28-02-24-5
Petlovac, 01. srpnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

LXXIV.

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi

ODLUKU

o prihvaćanju ponude tvrtke P.S.C. OSIJEK d.o.o., Osijek
za zamjenu vjetrobranskog stakla na automobilu fizičke osobe
oštećenom od strane komunalnog djelatnika

Članak 1.

Naručitelj usluga: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225.
Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac.

Članak 2.

Ovom Odlukom **p r i h v a ć a s e** ponuda br. 124010141 tvrtke P.S.C. OSIJEK d.o.o., Osijek, **za zamjenu vjetrobranskog stakla na automobilu fizičke osobe oštećenom od strane komunalnog djelatnika u iznosu 962,78 eura** (slovima: devetstošezdesetdvaeurasedamdesetosamcenti).

Članak 3.

Sredstva za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 0010501 „KOMUNALNO GOSPODARSTVO“ iz Programa: 1010 „ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE“, Aktivnost: A101001 „ODRŽAVANJE ZELENIH POVRŠINA“ Konto: 3299 „OSTALI NESPOMENUTI RASHODI POSLOVANJA“.

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 406-03/24-01/04
URBROJ: 2158-28-01-24-57
Petlovac, 02. srpnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

LXXV.

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi

O D L U K U
o prihvaćanju ponude tvrtke AGRO-HONOR d.o.o., Beli Manastir
za servis traktorske kosilice Stiga – naselje Novi Bezdán

Članak 1.

Naručitelj usluga: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225.
Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac.

Članak 2.

Ovom Odlukom **p r i h v a ć a s e** ponuda br. 24-000808 tvrtke Agro-honor d.o.o. iz Belog Manastira, **za servis traktorske kosilice Stiga, za naselje Novi Bezdán, u iznosu 633,98 eura** (slovima: šestotrideset i euradevedeset i osam centi).

Članak 3.

Sredstva za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 0010501 „KOMUNALNO GOSPODARSTVO“ iz Programa: 1010 „ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE“, Aktivnost: A101001 „ODRŽAVANJE ZELENIH POVRŠINA“ Konto: 3232 „USLUGE TEKUĆEG I INVESTICIJSKOG ODRŽAVANJA“.

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 406-03/24-01/04
URBROJ: 2158-28-01-24-60
Petlovac, 10. srpnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

LXXVI.

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi

O D L U K U
o prihvaćanju ponude obrta „Catering Mika“, Šumarina,
za uslugu cateringa za proslavu „Ilinja“ u Torjancima

Članak 1.

Naručitelj usluga: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225.
Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac.

Članak 2.

Ovom Odlukom **p r i h v a ć a s e** ponuda br. 48/2024 obrta Catering Mika, Šumarina, **za uslugu cateringa za proslavu „Ilinja“ u Torjancima, u iznosu 355,00 eura** (slovima: tristopedeset i pet eura).

Članak 3.

Sredstva za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 0010603 „TURIZAM“ iz Programa: 1020 „RAZVOJ POLJOPRIVREDE, GOSPODARSTVA

I TURIZMA“, Aktivnost: A102035 „MANIFESTACIJE I OBLJETNICE“ Konto: 3812 „TEKUĆE DONACIJE U NARAVI“.

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 406-03/24-01/17
URBROJ: 2158-28-01-24-5
Petlovac, 16. srpnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

LXXVII.

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi

O D L U K U

o prihvaćanju ponude tvrtke „ELEKTRO-HNOCHL“ d.o.o., Osijek,
za uslugu stručnog nadzora izgradnje javne rasvjete u Kolodvorskoj ulici od k.br. 56a do 62 i od
k.br. 50 do 72a, u B. P. Selu

Članak 1.

Naručitelj usluga: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225.
Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac.

Članak 2.

Ovom Odlukom **p r i h v a ć a s e** ponuda br. 47/24 tvrtke „Elektro-Knochl“ d.o.o. iz Osijeka, **za uslugu stručnog nadzora izgradnje javne rasvjete u Kolodvorskoj ulici od k.br. 56a do 62 i od k.br. 50 do 72a, u B. P. Selu, u iznosu 3.937,50,00 eura** (slovima: tritisućedevetstotridesetsedameura pedesetcenti).

Članak 3.

Sredstva za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 0010105 „KOMUNALNI SUSTAV, PROSTORNO UREĐENJE I ZAŠTITA OKOLIŠA“ iz Programa: 1009 „IZGRADNJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE“ Aktivnost: K 100939 „IZGRADNJA NISKONAPONSKE MREŽE I JAVNE RASVJETE NA STUPOVIMA U BARANJSKOM PETROVOM SELU“, Konto: 3237 „INTELEKTUALNE I OSOBNE USLUGE“.

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 406-03/24-02/06
URBROJ: 2158-28-01-24-9
Petlovac, 17. srpnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

LXXVIII.

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi

O D L U K U

**o prihvatanju ponude tvrtke „Ezerka oprema“ d.o.o., Zagreb,
u svrhu nabavke kuhinjske opreme za dječji vrtić Petlovac**

Članak 1.

Naručitelj roba: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225.
Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac.

Članak 2.

Ovom Odlukom **p r i h v a ć a s e** ponuda tvrtke „Ezerka oprema“ d.o.o., Zagreb, **u svrhu nabavke kuhinjske opreme za dječji vrtić u Petlovcu u iznosu 852,38 eura** (slovima: osamstopedesetdvaeuratridesetosamcenti).

Članak 3.

Sredstva za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 00107 „OBRAZOVANJE, KULTURA I ŠPORT“ iz Programa: 1026 „PREDŠKOLSKO OBRAZOVANJE“, Aktivnost: A102601 „MATERIJALNI RASHODI ZA RAD VRTIĆA U PETLOVCU“, Konto: 3221 „UREDSKI MATERIJAL I OSTALI MATERIJALNI RASHODI“.

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 406-03/24-01/03
URBROJ: 2158-28-01-24-27
Petlovac, 17. srpnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

LXXIX.

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi

O D L U K U

**o prihvatanju ponude tvrtke „Oprema Sancin“ d.o.o., Osijek,
u svrhu nabavke profesionalnih inox kolica za dječji vrtić Petlovac**

Članak 1.

Naručitelj roba: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225.
Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac.

Članak 2.

Ovom Odlukom **p r i h v a ć a s e** ponuda tvrtke „Oprema Sancin“ d.o.o., Osijek, **u svrhu nabavke profesionalnih inox kolica za dječji vrtić u Petlovcu u iznosu 166,25 eura** (slovima: stošezdesetšesteuradvadesetpetcenti).

Članak 3.

Sredstva za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 00107 „OBRAZOVANJE, KULTURA I ŠPORT“ iz Programa: 1026 „PREDŠKOLSKO OBRAZOVANJE“, Aktivnost: A102601 „MATERIJALNI RASHODI ZA RAD VRTIĆA U PETLOVCU“, Konto: 3225 „SITNI INVENTAR I AUTOGUME“.

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 406-03/24-01/03
URBROJ: 2158-28-01-24-30
Petlovac, 17. srpnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

LXXX.

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi

O D L U K U

o prihvatanju ponude tvrtke „ELKO“ izvođenje elektroinstalacija, Branjin Vrh, u svrhu nabave usluge izdavanja atesta uzemljenja i prijave instalacija

Članak 1.

Naručitelj roba: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225.
Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac.

Članak 2.

Ovom Odlukom **p r i h v a ć a s e** ponuda tvrtke „ELKO“ izvođenje elektroinstalacija, Branjin Vrh, u **svrhu nabave usluge izdavanja atesta uzemljenja i prijave instalacija u naselju Luč u iznosu 223,00 EUR** (slovima: dvjesto dvadeset tri eura).

Članak 3.

Sredstva za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 0010503 „UPRAVLJANJE IMOVINOM“ iz Programa: 1017 „ODRŽAVANJE POSLOVNIH I STAMBENIH ZGRADA“, Aktivnost: A101704 „ULAGANJE I ODRŽAVANJE OSTALIH NESPOMENUTIH GRAĐEVINSKIH OBJEKATA“, Konto: 3234 „KOMUNALNE USLUGE“.

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 310-02/24-01/01
URBROJ: 2158-28-01-24-5
Petlovac, 18. srpnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

LXXXI.

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi

O D L U K U
o prihvatanju ponude tvrtke „Centar tehnike“ d.o.o., Osijek,
u svrhu nabavke hladnjaka za dječji vrtić Petlovac

Članak 1.

Naručitelj roba: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225.
Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac.

Članak 2.

Ovom Odlukom **p r i h v a ć a s e** ponuda tvrtke „Centar tehnike“ d.o.o., Osijek, **u svrhu nabavke profesionalnih hladnjaka za dječji vrtić u Petlovcu u iznosu 474,29 eura** (slovima: četrstosedamdesetčetirieuradvadesetdevetcenti).

Članak 3.

Sredstva za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 00107 „OBRAZOVANJE, KULTURA I ŠPORT“ iz Programa: 1026 „PREDŠKOLSKO OBRAZOVANJE“, Aktivnost: A102601 „MATERIJALNI RASHODI ZA RAD VRTIĆA U PETLOVCU“, Konto: 3225 „SITNI INVENTAR I AUTOGUME“.

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 406-03/24-01/03
URBROJ: 2158-28-01-24-33
Petlovac, 19. srpnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

LXXXII.

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi

O D L U K U
o prihvatanju ponude stolarskog obrta „Element“, B. Manastir,
u svrhu nabavke namještaja za dječji vrtić Petlovac

Članak 1.

Naručitelj roba: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225.
Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac.

Članak 2.

Ovom Odlukom **p r i h v a ć a s e** ponuda stolarskog obrta „Element“, B. Manastir, **u svrhu nabavke namještaja za dječji vrtić u Petlovcu u iznosu 1.687,50 eura** (slovima: tisućušesto osamdesetsedameurapedesetcenti).

Članak 3.

Sredstva za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 00107 „OBRAZOVANJE, KULTURA I ŠPORT“ iz Programa: 1026 „PREDŠKOLSKO OBRAZOVANJE“, Aktivnost: A102601 „MATERIJALNI RASHODI ZA RAD VRTIĆA U PETLOVCU“, Konto: 4227 „UREĐAJI, STROJEVI I OPREMA ZA OSTALE NAMJENE“.

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 406-03/24-01/03
URBROJ: 2158-28-01-24-36
Petlovac, 23. srpnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

LXXXIII.

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi

O D L U K U

**o prihvatanju ponude tvrtke Skripta tisak d.o.o., Osijek,
u svrhu nabavke natpisne ploče za dječji vrtić Petlovac**

Članak 1.

Naručitelj roba: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225.
Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac.

Članak 2.

Ovom Odlukom **p r i h v a ć a s e** ponuda tvrtke Skripta tisak d.o.o., Osijek, **u svrhu nabavke natpisne ploče za dječji vrtić u Petlovcu u iznosu 137,50 eura** (slovima: stotridesetsedameurapedesetcenti).

Članak 3.

Sredstva za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 00107 „OBRAZOVANJE, KULTURA I ŠPORT“ iz Programa: 1026 „PREDŠKOLSKO OBRAZOVANJE“, Aktivnost: A102601 „MATERIJALNI RASHODI ZA RAD VRTIĆA U PETLOVCU“, Konto: 3225 „SITNI INVENTAR I AUTOGUME“ **u iznosu 92,50 eura** i u Glavi: 00107 „OBRAZOVANJE, KULTURA I ŠPORT“ iz Programa: 1026 „PREDŠKOLSKO OBRAZOVANJE“, Aktivnost: A102601 „MATERIJALNI RASHODI ZA RAD VRTIĆA U PETLOVCU“, Konto: 3231 „USLUGE TELEFONA, POŠTE I PRIJEVOZA“ **u iznosu 45,00 eura.**

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 406-03/24-01/03
URBROJ: 2158-28-01-24-39
Petlovac, 23. srpnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

LXXXIV.

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 120/16 i 114/22) i članka 43. Statuta Općine Petlovac („Službeni glasnik Općine Petlovac“, broj 1/21 i 7/21), načelnik Općine Petlovac donosi

O D L U K U

o prihvatanju ponude obrta „OPG Marković“, B. P. Selo,

za uslugu najma napuhanaca za proslavu „Ilinja“ u Torjancima

Članak 1.

Naručitelj usluga: OPĆINA PETLOVAC, Petlovac, Rade Končara 31, OIB: 56100739225.
Odgovorna osoba Naručitelja: MILAN KNEŽEVIĆ, načelnik Općine Petlovac.

Članak 2.

Ovom Odlukom **p r i h v a ć a s e** ponuda br. 3 obrta OPG Marković, B. P. Selo, **za uslugu najma napuhanaca za proslavu „Ilinja“ u Torjancima, u iznosu 200,00 eura** (slovima: dvjestoeuraeura).

Članak 3.

Sredstva za provedbu ove Odluke predviđena su u Proračunu Općine Petlovac za 2024. godinu, u Glavi: 0010603 „TURIZAM“ iz Programa: 1020 „RAZVOJ POLJOPRIVREDE, GOSPODARSTVA I TURIZMA“, Aktivnost: A102035 „MANIFESTACIJE I OBLJETNICE“ Konto: 3812 „TEKUĆE DONACIJE U NARAVI“.

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenom glasniku Općine Petlovac“.

KLASA: 406-03/24-01/17
URBROJ: 2158-28-01-24-8
Petlovac, 19. srpnja 2024.

NAČELNIK

Milan Knežević, v.r.

IZDAVAČ: Općina Petlovac, UREDNIK: Milan Knežević, općinski načelnik,
Grafička priprema i tisak: Jelena Mavrin, referent za računovodstvo i financije
31321 Petlovac, Rade Končara 31, telefon: 031/747-176, telefax: 031/747-060

List izlazi po potrebi